



DMI Finance Private Limited

ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿದೆ ಅದು ದಿ ಉತ್ಪನ್ನ SHALL ಬಿಇ ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಜೊತೆಗೆ ಎಎನ್ ಅಪಿ ಕೇಶನ್ ಯಾವುದು SHALL ಲಾಕ್ ದಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಆನ್ ಆಗಿದೆ ಸಂಭವಿಸುವಿಕೆ ಪಾವತಿಯಲ್ಲಿ ವಿಳಂಬ/ವಿಳಂಬ/ಕಳಗೆ ಒದಗಿಸಿದಂತೆ ಇಂಟರ್ನೆಟ್ ಗೆ ಸಂಪರ್ಕವಿಲ್ಲದಿರುವುದು ಮತ್ತು ಉತ್ಪನ್ನದ ಬಳಕೆಯನ್ನು ಲಾಕ್ ಮಾಡಿದ ಮೇಲೆ ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ, ಮತ್ತು ಸಾಲಗಾರನು ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಬಳಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. (1) ತುರ್ತು ಕರೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಕರೆಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ (ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮೊಬೈಲ್ ಗಳು); ಮತ್ತು (2) ಇಂಟರ್ನೆಟ್ ಸೆಟ್ಟಿಂಗ್ ಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಿ (ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಟೆಲಿವಿಷನ್ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ). ಅಂತಹ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು DMI ಗೆ ಅರ್ಹತೆ ಇದೆ ಎಂದು ಸಾಲಗಾರ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ DMI ಯ ತೃಪ್ತಿಗೆ ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಕೂರ್ ಆಗುವವರೆಗೆ ಲಾಕ್ ಮಾಡುವುದು.

ಸಾಲಗಾರ ಅದನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಅನ್ನು ಗುಣಪಡಿಸುವುದು ಸಾಲಗಾರರಿಂದ, ಏಟಿ ತಿನ್ನುವೆ DMI/SAMSUNG ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ, ಸುಮಾರು 48 ರಿಂದ 72 ಗಂಟೆಗಳವರೆಗೆ ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕತೆಯ ನಿರ್ಬಂಧ ಇಂದ ಸರಿಪಡಿಸುವಿಕೆ ಆಫ್ ದಿ ಡೆಲಿವೆರಿ / ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಒಪ್ಪುತ್ತಾರೆ ದಿ ಸಾಲಗಾರ SHALL ಅಲ್ಲ ಯಾವುದಾದರೂ ಹೊಂದಿರಿ ಹಕ್ಕುಗಳು ಉತ್ಪನ್ನದ ಬಳಕೆಯನ್ನು ಮರಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲು DMI/SAMSUNG ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಯಾವುದೇ ಸಮಂಜಸವಾದ ಸಮಯಕ್ಕೆ.

ಸಾಲ ಕಮ್ ಹೈಪೋಥಿಕೇಶನ್ ಒಪ್ಪಂದ

ಸಾಲ ಕಮ್ ಹೈಪೋಥಿಕೇಶನ್ ಒಪ್ಪಂದ (" ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದ ") ಸಾಲಗಳಿಗೆ DMI ಮೂಲಕ ಹಣಕಾಸು ಖಾಸಗಿ ಸೀಮಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಹೊಂದಿರುವ ಅದರ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ ಕಛೇರಿ ನಲ್ಲಿ ಎಕ್ಸ್ ಪ್ರೆಸ್ ಕಟ್ಟಡ, ಮೂರನೇ ಮಹಡಿ, 9-10, ಬಹದೂರ್ ಷಾ ಜಾಫರ್ ಮಾರ್ಗ, ನವದೆಹಲಿ - 110002 (' DMI ' ಎಂದರೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನಿಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ)

1. ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಗಳು

1.1 ದಿ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಒಳಗೊಂಡಿತ್ತು ರಲ್ಲಿ ಇದು ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದ ಮತ್ತು ದಿ ಸಾಲ ಅಪಿ ಕೇಶನ್ ಫಾರ್ಮ್ ಇವೆ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಡಿಯಲ್ಲಿ: " **ತುರ್ತು ಕರೆಗಳು** " ಎಂದರೆ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಸಂಖ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಧ್ವನಿ ಕರೆ ಎಂದರ್ಥ: 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 112; " **ಅಪಿ ಕೇಶನ್** " ಎಂದರೆ ಉತ್ಪನ್ನದ ಮೇಲೆ Samsung ಒದಗಿಸಿದ ಅಪಿ ಕೇಶನ್ ಎಂದರ್ಥ ; " **ಲಭ್ಯತೆಯ ಅವಧಿ** " ಎಂದರೆ ಸಾಲಗಾರನು ಸೌಲಭ್ಯದಿಂದ ಡ್ರಾಡೌನ್ ಅನ್ನು ವಿನಂತಿಸಬಹುದಾದ ಅವಧಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಮುಖ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ; " **ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದ ಸೌಲಭ್ಯ ಮೊತ್ತ** " ಅರ್ಥ ನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಪಾಯಿಂಟ್ ನ ಸಮಯ ದಿ ಬಿಡಿಸಿದ ಮೊತ್ತ ನ ದಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತ ನ ದಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಯಾವುದು ಆಗುತ್ತದೆ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲದ ಅನುಸರಿಸುತ್ತದೆ ಗೆ ಯಾವುದೇ ಮರುಪಾವತಿ ಅಥವಾ ಪೂರ್ವಪಾವತಿ ನ ಎಲ್ಲಾ ಅಥವಾ ಭಾಗ ನ ಯಾವುದೇ ಹಿಂದಿನ ಡ್ರಾಡೌನ್; " **ಸಾಲಗಾರ** " ಅರ್ಥ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಎಂದು ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಕೀ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆ; " **ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿ** " ಅರ್ಥ ಎಲ್ಲಾ ಮೊತ್ತಗಳು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಮೂಲಕ ದಿ ಸಾಲಗಾರ DMI ಗೆ, ಸೇರಿದಂತೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸೌಲಭ್ಯ, ಆಸಕ್ತಿ, ಎಲ್ಲಾ ಇತರೆ ಶುಲ್ಕಗಳು, ವೆಚ್ಚವಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳು; " **ಕೂಲಿಂಗ್ ಆಫ್ ಅವಧಿ** " ಅರ್ಥ ಎ ಸಮಯ ಕಿಟಕಿ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ DMI ಯಾವುದು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಗೆ ಸಾಲಗಾರರು ಫಾರ್ ನಿರ್ಗಮಿಸುತ್ತಿರ ಡಿಜಿಟಲ್ ಸಾಲಗಳು, ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ಎ ಸಾಲಗಾರ ನಿರ್ಧರಿಸುತ್ತದೆ ಅಲ್ಲ ಗೆ ಸಾಲವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿ. " **ಡ್ರಾಡೌನ್** " ಹಾಗಿಲ್ಲ ಅರ್ಥ ಪ್ರತಿಯೊಂದೂ ಡ್ರಾಡೌನ್ ನ ದಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಒಳಗೆ ದಿ ಲಭ್ಯತೆ ಅವಧಿ ಮತ್ತು ಎಂದು ಪ್ರತಿ ದಿ ನಿಯಮಗಳು ನ ದಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು, ಸೇರಿದಂತೆ ಡ್ರಾಡೌನ್ ಯಾವುದೇ ಹಿಂದಿನ ಡ್ರಾಡೌನ್ ನ ಪೂರ್ವಪಾವತಿ/ಮರುಪಾವತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸೌಲಭ್ಯದ ವಿರುದ್ಧ ಲಭ್ಯವಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತ ; " **ಡೂ ದಿನಾಂಕ** " ರಲ್ಲಿ ಗೌರವ ನ ಯಾವುದೇ ಪಾವತಿ ಅರ್ಥ ದಿ ದಿನಾಂಕ ಮೇಲೆ ಯಾವುದು ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತವಾಗಿದೆ ಕಾರಣ ನಿಂದ ಸಾಲಗಾರ ಗೆ DMI, ಎಂದು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಕೀ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆ. " **EMI** " ಅರ್ಥ ದಿ ಸಮೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ಮಾಸಿಕ ಮೊತ್ತ ಗೆ ಎಂದು ಪಾವತಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಕಡೆಗೆ ಮರುಪಾವತಿ ನ ಎಲ್ಲಾ ಮಹೋನ್ನತ ಡ್ರಾಡೌನ್ ಗಳು ಮತ್ತು ಪಾವತಿ ನ ಆಸಕ್ತಿ (ಒಂದು ವೇಳೆ ಅ ನ್ನು ಸುತ್ತುದೆ) ಹಣ ಕಾ ಸು ದಾಖಲೆಗಳ ಪ್ರಕಾರ ; " **ಸೌಲಭ್ಯ** " ಅರ್ಥ ಗರಿಷ್ಠ ಡ್ರಾಡೌನ್ ಮಿತಿ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿದ ಮೂಲಕ DMI ಗೆ ಸಾಲಗಾರ ಎಂದು ಪ್ರತಿ ಕೀ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆ, ಯಾವುದು ಮೇ ಎಂದು ಲಭ್ಯವಿದೆ ಗೆ ಸಾಲಗಾರ ಎಂದು ಎ ಸುತ್ತುತ್ತಿರುವ ಸಾಲ; " **ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು** " ಎಂದರೆ ಇದು ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದ, ದಿ ಸಾಲದ ಅರ್ಜಿ, ಕೀ ವಾಸ್ತವ ಹೇಳಿಕೆ, ಸೇರಿದಂತೆ ದಿ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಅನುಬಂಧಗಳು ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ದಾಖಲೆಗಳು ಸಾಲಗಾರರಿಂದ ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಅಥವಾ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಿದಂತೆ DMI ಯಿಂದ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ ; " **ಸಾಲ ಅಪಿ ಕೇಶನ್** " ಅರ್ಥ ದಿ ಅಪಿ ಕೇಶನ್ ರಲ್ಲಿ ದಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ರೂಪ ಎಂದು ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ ನಿಂದ ಸಮಯ ಗೆ ಸಮಯ ಮೂಲಕ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಗೆ DMI ಫಾರ್ ಹುಡುಕುವುದು ಹಣಕಾಸು; " **ಕೀ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆ** " ಅರ್ಥ ಕೀ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ DMI ಮೂಲಕ ಗೆ ದಿ ಸಾಲಗಾರ, ಒಳಗೊಂಡಿರುವ, ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ನಿಂದ ಇತರೆ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿ, ವಿವರಗಳು ನ ಎಪಿಆರ್, ದಿ ವಸೂಲಾತಿ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ, ಕುಂದುಕೊರತೆ ಪರಿಹಾರ ಅಧಿಕಾರಿಯ ವಿವರಗಳು, ಕೂಲಿಂಗ್ ಆಫ್ ಅವಧಿ ಇತ್ಯಾದಿ. " **ವಸ್ತು ಪ್ರತಿಕೂಲ ಪರಿಣಾಮ** " ಅರ್ಥ ಯಾವುದೇ ಘಟನೆ ಯಾವುದು ರಲ್ಲಿ DMI ಗಳು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಎಂದು ಹೊಂದಿವೆ ಒಂದು ಪ್ರತಿಕೂಲ ಪರಿಣಾಮ ಮೇಲೆ (ನಾನು) ಸಾಲಗಾರನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಗೆ ಪಾವತಿಸಿ ದಿ ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿ ಅಥವಾ (ii) ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿಗಳ ಮರುಪಾವತಿ; " **ಮುಗಿದಿದ ಶುಲ್ಕಗಳು** " ಅರ್ಥ ದಿ ಪೂರ್ವನಿಯೋಜಿತ ಆಸಕ್ತಿ ಎಂದು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಕೀ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆ ಯಾವುದು ಆಗಿದೆ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಮೇಲೆ ಎಲ್ಲಾ ಮೊತ್ತಗಳು ಯಾವುದು ಇವೆ ಅಲ್ಲ ಪಾವತಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೇಲೆ ಅವರ ಸಂಬಂಧಿತ ದಿನಾಂಕಗಳು; " **ಉದ್ದೇಶ** " ಎಂದರೆ ಯಾವುದೇ ಉತ್ಪನ್ನದ ಖರೀದಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಪ್ರಮುಖ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿರುವಂತೆ ಪ್ರತಿ ಡ್ರಾಡೌನ್ ನ ಬಳಕೆ ಮಾರಾಟಗಾರರಿಂದ; " **ಮೊಬೈಲ್ ಸಾಧನ** " ಅರ್ಥ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಯಾವುದೇ ಮೊಬೈಲ್ ಸಾಧನ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ ಮೂಲಕ ಸ್ಯಾಮ್ಸಂಗ್ ಅದು ಖರೀದಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ಸಾಲಗಾರ ನಿಂದ ಮಾರಾಟಗಾರ; " **ಉತ್ಪನ್ನ** " ಎಂದರೆ ಮತ್ತು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ ಯಾವುದೇ ಮೊಬೈಲ್ ಸಾಧನ, ಸ್ಯಾಮ್ಸಂಗ್ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಟೆಲಿವಿಷನ್ ಗಳು ಅಥವಾ ಇನ್ನಾವುದೇ ಗ್ರಾಹಕ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಮೂಲಕ ಸ್ಯಾಮ್ಸಂಗ್ ಯಾವುದು ಆಗಿದೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದರು ಗೆ ಎಂದು ಖರೀದಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ನಿಂದ ದಿ ಮಾರಾಟಗಾರ ಮತ್ತು ರಲ್ಲಿ ಸಾಲ ಜೊತೆಗೆ ದಿ ಉದ್ದೇಶ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಕೀ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆ; " **Samsung** " ಸ್ಯಾಮ್ಸಂಗ್ ಇಂ ಡಿ ಯಾ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎಂದರ್ಥ ; " **ಸ್ಯಾಮ್ಸಂಗ್ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಟೆಲಿವಿಷನ್** " ಎಂದರೆ ಸ್ಯಾಮ್ಸಂಗ್ ಟೆಲಿವಿಷನ್ ಎಂದರ್ಥ ತಯಾರಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ ಸ್ಯಾಮ್ಸಂಗ್ ಯಾವುದು ಆಗಿದೆ ಖರೀದಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ನಿಂದ ಸಾಲಗಾರ ಮಾರಾಟಗಾರ. ಗ್ರಾಹಕ ಬೆಂಬಲ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಇನ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಶನ್ / ಸೆಟ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಗೆ ಟಿವಿ ಗೆ ಫೆಟಿ ನೀಡಲು ಅವಕಾಶ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಸಾಲಗಾರ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತಾನೆ ಅನುಸ್ಥಾಪನ ಸ್ಥಳ ಮತ್ತು ಬಳಸಿ ಸ್ವಂತ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಾಟ್ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಸಂ ಇಂಟರ್ನೆಟ್ ಅಥವಾ ರಿಮೋಟ್ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಪ್ರವೇಶ ಗೆ ಸ್ಯಾಮ್ಸಂಗ್ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಟಿವಿ ಅಪಿ ಕೇಶನ್ (Samsung ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ನವೀಕರಿಸಿ) ಹಾಗೆಯೇ ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಟಿವಿ ಟಿಪ್ಪಣಿಗಳು ಮೂಲಕ ಬಳಕೆದಾರ ಅಥವಾ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಮೇಲೆ ಪರಿವಾಗಿ ನ ಸಾಲಗಾರ. ಈ ಆಗಿದೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ ಹೊಸದಕ್ಕೆ ಖರೀದಿ ಅಥವಾ ದುರಸ್ತಿ ನ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಟಿವಿ ಖರೀದಿಸಲಾಗಿದೆ ಜೊತೆಗೆ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಟಿವಿ ಅಪಿ ಕೇಶನ್ (Samsung Smart Upgrade) " **ಮಾರಾಟಗಾರ** " ಹಾಗಿಲ್ಲ ಅರ್ಥ ದಿ ಮಾರಾಟಗಾರರು, ಸೇರಿದಂತೆ ಇ-ಕಾಮರ್ಸ್ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ಎಂದು ಅನುಮೋದಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ DMI ನಿಂದ ಸಮಯ ಗೆ ಸಮಯ ರಲ್ಲಿ ಗೌರವ ನ ಯಾವುದು ಹಣಕಾಸು ಎಂದು ಎಂದು ಯಾವುದೇ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಖರೀದಿಗಾಗಿ DMI ಮೂಲಕ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ.

Registered office - Express Building, 3rd Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002
Website - www.dmifinance.in
Customer Portal - <https://portal.dmifinance.in/>
WhatsApp - 93506 57100 (<https://bit.ly/DMIFINWA>)



DMI Finance Private Limited

"ಉತ್ಪನ್ನ ಲಾಕ್" ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಿ DMI ಗೆ ಆರಂಭಿಸಲು ಸಂಪೂರ್ಣ ಬೀಗ ಮೇಲೆ ದಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಅಂತಹ ಎಂದು ಪ್ರವೇಶ ಗೆ ದಿ ಮನೆ ಪರದ ನ ದಿ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ತಿನ್ನುವೆ ಎಂದು ಬೀಗ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ದಿ ಇ ದು ಯಾವುದೇ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ರೀಸೆಟ್, ಬೈನರಿ ಫ್ಯಾಶಿಯಿಂಗ್, USB, ಬ್ಲೂಟೂತ್ ಅಥವಾ ಟೆಥರಿಂಗ್ಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಅಲ್ಲಿ ಸಾಲಗಾರರು ಮಾಸಿಕ ಪಾವತಿಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ವಿಫಲರಾಗುತ್ತಾರೆ, ಹೊರತಾಗಿಯೂ ರಶೀದಿ ನ ಹಲವಾರು ಜ್ಞಾಪನಗಳು ನಿಂದ DMI. ದಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಲಾಕ್ ಮಾಡಿ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಸಹ ನಿರ್ಬಂಧಿಸಿ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ನಿಂದ ವೀಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಪ್ರವೇಶಿಸುತ್ತಿದೆ ದಿ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ಗಳು ನ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಪರಸ್ಪರ ಒಪ್ಪಿದ ಕೆತ್ತನೆಗಳು. ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಟೆಲಿವಿಷನ್ಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಉತ್ಪನ್ನಕ್ಕೆ ಆವರ್ತಕ ಇಂಟರ್ನೆಟ್ ಸಂಪರ್ಕವು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ ವಿಫಲವಾದರೆ ಪ್ರವೇಶ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲಾಗುವುದು.

Registered office - Express Building, 3rd Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002

Website - www.dmifinance.in

Customer Portal - <https://portal.dmifinance.in/>

WhatsApp - 93506 57100 (<https://bit.ly/DMIFINWA>)



DMI Finance Private Limited

1.1A. ರಲ್ಲಿ ಇದು GC, (ಎ) ದಿ ಏಕವಚನ ಒಳಗೊಂಡಿದೆ ದಿ ಬಹುವಚನ (ಮತ್ತು ಉಪ ಪ್ರತಿಯಾಗಿ) ಮತ್ತು (ಬಿ) ಉಲ್ಲೇಖ ಗೆ ಎ ಲಿಂಗ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಸೇರಿವೆ ಉಲ್ಲೇಖಗಳು ಗೆ ದಿ ಹೆಣ್ಣು, ಪುರುಷ ಮತ್ತು ತಟಸ್ಥ ಲಿಂಗಗಳು.

2. ವಿನಿಯೋಗ

2.1 ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಮೇ ನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸಮಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ದಿ ಲಭ್ಯತೆ ಅವಧಿ, ವಿನಂತಿ ವಿತರಣೆ ನ ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತ ಗೆ ದಿ ಮಟ್ಟಿಗೆ ನ ದಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಮೊತ್ತ. DMI ಏಕೈಕ ಮತ್ತು ಹೊಂದಿರಬೇಕು ಅಂತಹ ವಿನಂತಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಡ್ರಾಡೌನ್ ಅನ್ನು ಅನುಮತಿಸಲು ಅಥವಾ ತಿರಸ್ಕರಿಸಲು ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆ. ಸೌಲಭ್ಯವು ಸ್ವಭಾವದಲ್ಲಿರಬಹುದು ಒಂದು ಸುತ್ತುವ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಮತ್ತು ಪೂರ್ವಪಾವತಿ/ಮರುಪಾವತಿಯ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯದ ಮೊತ್ತವು ಲಭ್ಯತೆಯ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಬದಲಾಗಬಹುದು. ಏನೇ ಆದರೂ ಒಳಗೊಂಡಿತ್ತು ರಲ್ಲಿ ಇದು ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದ, DMI ಹಾಗಿಲ್ಲ ಹೊಂದಿವೆ ದಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಲ ಗೆ ರದ್ದುಮಾಡು ಅಥವಾ ನಿರಾಕರಿಸು ಯಾವುದೇ ಮತ್ತಷ್ಟು ಡ್ರಾಡೌನ್‌ಗಳು ನಿಂದ ದಿ ಸೌಲಭ್ಯ ನಲ್ಲಿ ಅದರ ಏಕೈಕ ವಿವೇಚನೆ ಸಾಲಗಾರನ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನದಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಯ ಖಾತೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಇದು ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದು.

2.2 ಯಾವುದೇ ಡ್ರಾಡೌನ್ ಅನ್ನು ನೇರವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಮಾರಾಟಗಾರ / ಮಾರಾಟಗಾರ / ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಥವಾ ಅದರ ಅಧಿಕೃತ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ವಿತರಿಸುವುದು ಸಾಲಗಾರನಿಗೆ ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ.

2.3 ಎರವಲುಗಾರನು ಮರುಪಾವತಿಸಲಾಗದ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿರುವಂತೆ ಪಾವತಿಸಬೇಕು, ಅದರ ತೆರಿಗೆಯೊಂದಿಗೆ, ಅದನ್ನು ಡಿಇಮ್ಡ್ ಆಗಿ ಸೇರಿಸಬಹುದು ವಿತರಣೆ ಗೆ ದಿ ಮೊದಲು ಡ್ರಾಡೌನ್ ಮತ್ತು ದಿ ಸಾಲಗಾರ ತಿನ್ನುವೆ ಅದರಂತೆ ಎಂದು ಹೊಣೆಗಾರ ಫಾರ್ ಸಂಪೂರ್ಣ ಡ್ರಾಡೌನ್.

3. ಆಸಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಮರುಪಾವತಿ

3.1 ಸಾಲಗಾರ ತಿನ್ನುವೆ ಪಾವತಿಸಿ ಆಸಕ್ತಿ (ಒಂದು ವೇಳೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ) ಮೇಲೆ ಪ್ರತಿ ಡ್ರಾಡೌನ್ ಮೂಲಕ ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ನ ದಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಇತರ ಮೊತ್ತಗಳು ಕಾರಣ ಎಂದು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ ರಲ್ಲಿ ಕೀ ವಾಸ್ತವ ಹೇಳಿಕೆ ಮತ್ತು ದಿ ಬಡ್ಡಿ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಂಯುಕ್ತ ಮೇಲೆ ಒಂದು ಮಾಸಿಕ ಆಧಾರ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ತಿನ್ನುವೆ ಎಂದು ಹೊಣೆಗಾರ ಫಾರ್ ದಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ಡ್ರಾಡೌನ್ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಪಾವತಿಸಿ ದಿ ಪೂರ್ಣ ಮೊತ್ತ ಫಾರ್ ಪ್ರತಿಯೊಂದೂ ಡ್ರಾಡೌನ್. ಆದಾಗ್ಯೂ, ರಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳು, ರಲ್ಲಿ ದಿ ಘಟನೆ ದಿ ಕಂತು ಆಗಿದೆ ಅಲ್ಲ ಪಾವತಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೇಲೆ ದಿ ಕಾರಣ ದಿನಾಂಕ, ಎಲ್ಲಾ ಅವಧಿ ಮೀರಿದ ಮೊತ್ತಗಳು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಸೇರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ ಆಸಕ್ತಿ ನಲ್ಲಿ ನಿಗದಿತ ದರ (" ಮಿತಿಯಿರಿದ ಶುಲ್ಕಗಳು ") ಇವುಗಳನ್ನು ಆಯಾದಿಂದ ಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಪಾವತಿಗಳಿಗೆ ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕಗಳು ಮತ್ತು ಬಡ್ಡಿ ಇರುತ್ತದೆ ಮಾಸಿಕ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸಂಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ .

3.2 ಸಾಲಗಾರ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ನ ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ ಉದ್ದೇಶ, ಡ್ರಾಡೌನ್ ಮೇ ಎಂದು ಅನುಮತಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೇಲೆ ಶೂನ್ಯ ಆಸಕ್ತಿ ಆಧಾರದ ಮತ್ತು ರಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಿ ಹಿಂತಿರುಗಿಸುವ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆಯ್ಕೆ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಮಾರಾಟಗಾರರು/ಹೆಲ್ಪರ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಒದಗಿಸಿದ ಒಂದು ಬಾರಿ ಮರುಪಾವತಿಸಲಾಗದ ಮುಂಗಡ ರಿಯಾಯಿತಿಯ ಮೂಲಕ DMI ಗೆ ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ DMI ಮತ್ತು ಮಾರಾಟಗಾರ/ ಅದರ ಅಧಿಕೃತ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ನಡುವೆ ಪರಸ್ಪರ ಒಪ್ಪಿಗೆ .

3.3 ಪ್ರತಿ ಡ್ರಾಡೌನ್ ಅವಧಿಯು ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಿದಂತೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಭೋಗ್ಯಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ DMI ಯಿಂದ EMI ಅನ್ನು ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ ಡ್ರಾಡೌನ್‌ಗಳು ಒಳಗೆ ಅವರ ಆಯಾ ಅಧಿಕಾರಾವಧಿ ಮತ್ತು ಆಸಕ್ತಿ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಅದರ ಮೇಲೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲ ಮೀರುತ್ತಿದೆ ದಿ ಗರಿಷ್ಠ EMI ಎಂದು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಕೀ ವಾಸ್ತವ ಹೇಳಿಕೆ. EMI ಅಸಲು ಬಾಕಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಮೇಲಿನ ಬಡ್ಡಿಗಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಇರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಬಡ್ಡಿ ಅಥವಾ ಒಳಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಶುಲ್ಕಗಳು ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಸಾಲಗಾರ.

3.4 ಪಾವತಿಸಿ ನ ಪ್ರತಿಯೊಂದೂ EMI ಮೇಲೆ ಸಮಯ ಆಗಿದೆ ದಿ ಸಾರ ನ ಒಪ್ಪಂದ. ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ರು/ಅವನು ಹೊಂದಿದೆ ಅರ್ಥವಾಯಿತು ವಿಧಾನ ನ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರ ನ EMI ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ವಿವಾದ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ.

3.5 ಅದೇನೇ ಇದ್ದರೂ ಏನು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ ಬೇರೆಡೆ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು, ಎಲ್ಲಾ ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿಗಳು, ಸೇರಿದಂತೆ EMI, ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಮೂಲಕ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಗೆ DMI DMI ಯಿಂದ ಬೇಡಿಕೆಯಂತೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲದೇ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಾಲಗಾರನು ಅಂತಹ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕು, ಯಾವುದೇ ವಿಳಂಬ ಅಥವಾ ಹಿಂಜರಿಕೆಯಿಲ್ಲದೆ, ಅಂತಹ ಬೇಡಿಕೆಯ 15 (ಹದಿನೈದು) ದಿನಗಳಲ್ಲಿ.

3.6 DMI ನಿರೀಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಬಡ್ಡಿದರ / ಯಾವುದೇ ಇತರ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲು ಅರ್ಹವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು DMI ಗಾಗಿ EMI / EMI ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಮರುಗಣಿಸಬಹುದು ಬಾಕಿ ಇರುವ ಸೌಲಭ್ಯ ಮತ್ತು ಬಡ್ಡಿಯ ಮರುಪಾವತಿ. ಎರವಲುಗಾರರಿಗೆ DMI ಮೂಲಕ ಸೂಚಿಸಲಾದ ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಯು ನಿರೀಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ (ಅಗತ್ಯವಿದ್ದರೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನು) ಮತ್ತು ಅಂತಿಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಡಿಂಗ್ ಸಾಲಗಾರನ ಮೇಲೆ. ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನ ಅಂತಹ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಸಾಲಗಾರನಾಗಿರಬೇಕು ಪೂರ್ವಪಾವತಿಗೆ ಅರ್ಹತೆ ಒಳಗೆ 30 (ಮೂವತ್ತು) ಅಂತಹ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಯ ದಿನಗಳು, ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಸೌಲಭ್ಯ ಸಂಚಿತ ಬಡ್ಡಿಯೊಂದಿಗೆ (ಒಂದು ವೇಳೆ ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ), ಯಾವುದೇ ಪೂರ್ವಪಾವತಿ ದಂಡವಿಲ್ಲದೆ.

3.7 ವಿಳಂಬವಾದ ಪಾವತಿಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, DMI ಯ ಎಲ್ಲಾ ಇತರ ಹಕ್ಕುಗಳಿಗೆ ಪೂರ್ವಾಗ್ರಹವಿಲ್ಲದೆ, DMI ಮಿತಿಯಿರಿದ ಶುಲ್ಕಗಳಿಗೆ (ಕೀಲಿಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿದಂತೆ) ಅರ್ಹವಾಗಿರುತ್ತದೆ ವಾಸ್ತವ ಹೇಳಿಕೆ) ವಿಳಂಬದ ಅವಧಿಗೆ ಸಾಲಗಾರರಿಂದ.

3.8 ಎರವಲುಗಾರನು ತನ್ನ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯ ಮೊದಲು ಯಾವುದೇ ಡ್ರಾಡೌನ್ ಅನ್ನು ಪೂರ್ವ-ಪಾವತಿ ಮಾಡಬಹುದು DMI ಯ ಪೂರ್ವಾನುಮತಿಯೊಂದಿಗೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಪೂರ್ವಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು, DMI ಮೂಲಕ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

3.9 ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಒಂದು ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಗೆ ನಿರ್ಗಮಿಸಿ ದಿ ಸಾಲ ಮೂಲಕ ಪಾವತಿಸುತ್ತಿದೆ ದಿ ಪ್ರಧಾನ ಮತ್ತು ದಿ ಪ್ರಮಾಣಾನುಗುಣವಾದ ಎಪಿಆರ್, ಇಲ್ಲದೆ ಯಾವುದೇ ದಂಡ, ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಎ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಅವಧಿ (" ಕೂಲಿಂಗ್ ಆಫ್ ಅವಧಿ "), DMI ನಿರ್ಧರಿಸಬಹುದು. ಹೀಗೆ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ ಅವಧಿಯು ಏಳು ಅವಧಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಸಾಲಗಳಿಗೆ ಮೂರು ದಿನಗಳಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆಯಿರಬಾರದು ಏಳು ದಿನಗಳಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಅವಧಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಸಾಲಗಳಿಗೆ ದಿನಗಳು ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮತ್ತು ಒಂದು ದಿನ. ಲುಕ್-ಅಪ್ ಅವಧಿಯ ನಂತರವೂ ಸಾಲವನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸುವ ಸಾಲಗಾರರಿಗೆ, ಪೂರ್ವ-ಪಾವತಿ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ RBI ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಅನುಮತಿಸುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಬೇಕು.

3.10 ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಕರಡಿ ಎಲ್ಲಾ ಆಸಕ್ತಿ, ತೆರಿಗೆ, ಕರ್ತವ್ಯಗಳು, ಸೆಸ್ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ರೂಪಗಳು ನ ತೆರಿಗೆಗಳು ಎಂಬುದನ್ನು ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ ಈಗ ಅಥವಾ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಭವಿಷ್ಯ, ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನು ನಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ DMI ಗೆ ಮಾಡಿದ ಯಾವುದೇ ಪಾವತಿಗಳು ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಇವುಗಳು DMI ನಿಂದ ಉಂಟಾಗುತ್ತವೆ, ಇವುಗಳಿಂದ ಮರುಪಡೆಯಬಹುದು ಸಾಲಗಾರ ಮತ್ತು ಪಾವತಿಯ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಮರುಪಾವತಿಯವರೆಗೆ ಮಿತಿಯಿರಿದ ಶುಲ್ಕಗಳ ದರದಲ್ಲಿ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.

3.11 ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಯಾವುದೇ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಹೊರತಾಗಿಯೂ, ಸಾಲಗಾರರಿಂದ ಮರುಪಾವತಿಸಲಾದ ಮೊತ್ತಗಳು ಮೊದಲು ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿತ್ತು ಕಡೆಗೆ ವೆಚ್ಚ, ಶುಲ್ಕಗಳು, ವೆಚ್ಚಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಹಣ; ಎರಡನೆಯದಾಗಿ ಕಡೆಗೆ ಅವಧಿ ಮೀರಿದ ಶುಲ್ಕಗಳು, ಒಂದು ವೇಳೆ ಯಾವುದೇ; ಮೂರನೆಯದಾಗಿ ಕಡೆಗೆ ಆಸಕ್ತಿ; ಮತ್ತು ಕೊನೆಯದಾಗಿ ಸೌಲಭ್ಯದ ಮೂಲ ಮೊತ್ತದ ಮರುಪಾವತಿಯ ಕಡೆಗೆ.

3.12 ಆಸಕ್ತಿ (ಒಂದು ವೇಳೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ), ಅವಧಿ ಮೀರಿದ Chsrge ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಇತರ ಶುಲ್ಕ ವಿಧಿಸುತ್ತದೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಸೇರಿಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ ನಿಂದ ದಿನ ಗೆ ದಿನ ಮತ್ತು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ ಮೇಲೆ ದಿ ಆಧಾರದ ನ 365 ದಿನಗಳು ಎ ವರ್ಷ ಮತ್ತು ಕಳೆದ ದಿನಗಳ ನಿಜವಾದ ಸಂಖ್ಯೆ.

3.13 ಒಂದು ವೇಳೆ ದಿ ಕಾರಣ ದಿನಾಂಕ ಫಾರ್ ಯಾವುದೇ ಪಾವತಿ ಆಗಿದೆ ಅಲ್ಲ ಎ ವ್ಯಾಪಾರ ದಿನ, ದಿ ಮೊತ್ತ ತಿನ್ನುವೆ ಎಂದು ಪಾವತಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ಸಾಲಗಾರ ಮೇಲೆ



DMI Finance Private Limited

ತಕ್ಷಣವೇ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ ವ್ಯಾಪಾರ ದಿನ.

- 3.14 ಸಾಲಗಾರನು DMI ಗೆ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಎಲ್ಲಾ ಮೊತ್ತಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ಕಡಿತವಿಲ್ಲದೆ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಪಾವತಿಗಾಗಿ ಕ್ರೆಡಿಟ್ / ಡಿಸ್ಕಾಂಟ್ ಅನ್ನು ಮಾತ್ರ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತದ ಸಾಕ್ಷಾತ್ಕಾರ.
4. **ಮೋಡ್ OF ಪಾವತಿ, ಮರುಪಾವತಿ ಮತ್ತು ಪೂರ್ವಪಾವತಿ**
- 4.1 ಸಾಲಗಾರನು ಸಮಯದಿಂದ DMI ಯಿಂದ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ ಮಾಡಬೇಕು ಸಮಯಕ್ಕೆ, ಒದಗಿಸಿ (ನಾನು) ಆದೇಶ ಅಥವಾ (ii) ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ಕ್ಲಿಯರಿಂಗ್ ಮನೆ (ಡೆಬಿಟ್ ತೆರವುಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ)/ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಅಥವಾ ಇತರ ತೆರವುಗೊಳಿಸುವುದು ಆದೇಶ (ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ ಗೆ ಎಂದು "NACH") ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ದಿ ಮೀಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ನ ಭಾರತ ("RBI") ವಿರುದ್ಧ ಬಾಕಿ ಪಾವತಿಗಾಗಿ ಸಾಲಗಾರನ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ. ಅಂತಹ ಆದೇಶವನ್ನು /NACH ಅನ್ನು ಅಂತಹ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಂದ ಮತ್ತು DMI ಯಿಂದ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದ ಸ್ಥಳದಿಂದ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ದಿ ಸಾಲಗಾರನು ಎಲ್ಲಾ ಪಾವತಿಗಳನ್ನು ಮೊದಲ ಪುಸ್ತುತಿ / ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕಗಳಲ್ಲಿ ತಪ್ಪದೆ ಗೌರವಿಸಬೇಕು. ಸಾಲಗಾರರಿಂದ ಒದಗಿಸಲಾದ ಆದೇಶ / NACH ಅನ್ನು DMI ಯಿಂದ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಯಾವುದೇ ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿಗಳ ಸಾಕ್ಷಾತ್ಕಾರ. ಸಾಲಗಾರನು ಈ ಮೂಲಕ ಬೇಷರತ್ತಾಗಿ ಮತ್ತು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗದಂತೆ DMI ಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತಾನೆ ಸಾಕ್ಷಾತ್ಕಾರ. ಸಾಲಗಾರನು ತಕ್ಷಣವೇ (ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಏಳು (7) ದಿನಗಳಲ್ಲಿ) ಆದೇಶ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ NACH ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಇತರ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಬೇಕು ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ DMI ಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿಗಳ ಪಾವತಿಗಾಗಿ ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.
- 4.2 ಸಾಲಗಾರ ಹಾಗೆಲ್ಲ, ನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಬಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತವೆ ಸಾಕಷ್ಟು ನಿಧಿಗಳು ರಲ್ಲಿ ಅವನ/ಅವಳ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ/ಗಳು ಫಾರ್ ಕಾರಣ ಪಾವತಿ ನ ದಿ ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿ ಮೇಲೆ ಆಯಾ ಬಾಕಿ ದಿನಾಂಕಗಳು. ಸಾಲಗಾರ ಹಾಗೆಲ್ಲ ಮುಚ್ಚುವುದಿಲ್ಲ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮ್ಯಾಂಡೇಟ್ / NACH ಹೊಂದಿರುವ ಖಾತೆ/ಗಳು ಆಗಿರುತ್ತದೆ ನೀಡಲಾಯಿತು ಅಥವಾ ರದ್ದುಮಾಡು ಅಥವಾ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಸೂಚನೆಗಳು ಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ DMI ಗೆ ಆದೇಶ / NACH ಮತ್ತು DMI ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಯನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸಲು ಅಥವಾ ವಿಳಂಬಗೊಳಿಸಲು ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ಸಂವಹನದ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ.



- 4.3 ಸಾಲಗಾರನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತಾನೆ ಮ್ಯಾಂಡೇಟ್ / NACH ಅನ್ನು ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಣೆಯಿಂದ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಒಂದು ಮೂಲಕ ಅಲ್ಲ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಭದ್ರತೆ. ಸಾಲಗಾರನು ಯಾವುದೇ ಆದೇಶ / NACH ನ ಅವಮಾನವನ್ನು ನೆಗೋಶಿಯಲ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಅಪರಾಧ ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಉಪಕರಣಗಳು ಕಾಯಿದೆ, 1881/ದಿ ಪಾವತಿ ಮತ್ತು ವಸಾಹತುಗಳು ಕಾಯಿದೆ, 2007. ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಹಾಗೆಲ್ಲ ಎಂದು ಹೊಣೆಗಾರ ಗೆ ಪಾವತಿಸಿ ಅವಮಾನ ಶುಲ್ಕ ವಿಧಿಸುತ್ತದೆ ಫಾರ್ ಪ್ರತಿಯೊಂದೂ ಆದೇಶ / NACH ಅವಮಾನ (ಪ್ರಮುಖ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿದಂತೆ).
- 4.4 ಯಾವುದೇ ವಿವಾದ ಅಥವಾ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ನ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಕೃತಿ ಏನೇ ಇರಲಿ ಹಾಗೆಲ್ಲ ಅಲ್ಲ ಅರ್ಹತೆ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಗೆ ತಡೆಹಿಡಿಯಿರಿ ಅಥವಾ ವಿಳಂಬ ಪಾವತಿ ನ ಯಾವುದೇ EMI ಗಳು ಅಥವಾ ಇತರ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು DMI ಹಾಗೆಲ್ಲ ಎಂದು ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಗೆ ಪ್ರಸ್ತುತ ದಿ ಆದೇಶ / NACH ಮೇಲೆ ದಿ ಆಯಾ ಕಾರಣ ದಿನಾಂಕಗಳು.
- 4.5 ಅದೇನೇ ಇದ್ದರೂ ನೀಡಿಕೆ ನ ಆದೇಶ / NACH, ದಿ ಸಾಲಗಾರ ತಿನ್ನುವೆ ಎಂದು ಕೇವಲ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತ ಗೆ ಖಚಿತಪಡಿಸಿ ಸಕಾಲಿಕ ಪಾವತಿ ನ ಬಾಕಿ.
- 4.6 eMandate / NACH ಅನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಇತರ ವಿಧಾನಗಳ ಮೂಲಕ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿರಬಹುದೆಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ವಹಿವಾಟುಗಳಿಗೆ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಅದೇ ಸಾಲಗಾರನು ಭರಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

5. ಸಾಲಗಾರರು ಒಡಂಬಡಿಕೆಗಳು, ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಮತ್ತು ವಾರಂಟಿಗಳು

- 5.1 ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಹಾಗೆಲ್ಲ:
 - (i) ಗಮನಿಸಿ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತವೆ ಎಲ್ಲಾ ಅದರ ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳು ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು.
 - (ii) ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ DMI ಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ಹೇಳಿಕೆಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ತಕ್ಷಣವೇ DMI ಗೆ ತಲುಪಿಸಿ. ಸಾಲಗಾರ ಕೂಡ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ಸಂವಹನ ನಡೆಸಲು DMI ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತದೆ (i) ಜೊತೆಗೆ ಯಾವುದೇ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಲ್ಲಿ ಸಾಲಗಾರ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ ಒಂದು ಖಾತೆ ಮತ್ತು ವಿವರಗಳನ್ನು ಹುಡುಕಲು ಮತ್ತು ಗೌರವಾರ್ಥವಾಗಿ ಹೇಳಿಕೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಂದ ಅಂತಹ ಖಾತೆಯ ಮತ್ತು (ii) ಯಾವುದೇ ಸಾಲಗಾರನ ಯಾವುದೇ ಉದ್ಯೋಗದಾತರೊಂದಿಗೆ DMI ಯಂತೆ ಅಗತ್ಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದು, ಸಾಲಗಾರನ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಾಲ ಅರ್ಹತೆ.
 - (iii) ತಕ್ಷಣವೇ ಸೂಚಿಸಿ DMI ನ ಯಾವುದೇ ದಾವೆಗಳು ಅಥವಾ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಸಾಲಗಾರ.
 - (iv) ಸೂಚಿಸಿ DMI ನ ಯಾವುದೇ ವಸ್ತು ಪ್ರತಿಕೂಲ ಪರಿಣಾಮ ಅಥವಾ ಈವೆಂಟ್ ನ ಡೀಫಾಲ್ಟ್.
 - (v) DMI ಗೆ ಸೂಚಿಸಿ ಬರೆಯುತ್ತಿದ್ದೇನ ನ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಬದಲಾವಣೆಗಳು / ವಿಳಾಸ ನ ಕಚೇರಿ / ನಿವಾಸ / ಸ್ಥಳ ನ ವ್ಯಾಪಾರ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ/ರಾಜೀನಾಮೆ/ಮುಕ್ತಾಯ / ಮುಚ್ಚುವಿಕೆ ಉದ್ಯೋಗ/ವೃತ್ತಿ/ವ್ಯಾಪಾರ.
 - (vi) ಅಲ್ಲ ಬಿಡು ಭಾರತಕ್ಕಾಗಿ ಉದ್ಯೋಗ ಅಥವಾ ವ್ಯಾಪಾರ ಅಥವಾ ದೀರ್ಘಾವಧಿ ಉಳಿಯಿರಿ ಇಲ್ಲದೆ ವಿದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮರುಪಾವತಿ ದಿ ಸೌಲಭ್ಯ ನಂತರ ಅತ್ಯುತ್ತಮ, ಒಟ್ಟಿಗೆ ಜೊತೆಗೆ ಆಸಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಬಾಕಿಗಳು ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳು.
 - (vii) ಒದಗಿಸಿ ಭದ್ರತೆ, ಒಂದು ವೇಳೆ ಯಾವುದೇ, ಎಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ರಲ್ಲಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು ಅಥವಾ ಎಂದು ಮೇ ಎಂದು ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಮೂಲಕ DMI ರಲ್ಲಿ ಪುಸ್ತಕ ನ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ರಲ್ಲಿ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಯೋಗ್ಯತೆ ನ ಯಾವುದೇ ಸಾಲಗಾರ (DMI ನಿರ್ಧರಿಸಿದಂತೆ).
 - (viii) ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ ಠೇವಣಿ ನ ಸಂಬಳ ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ವ್ಯಾಪಾರ ಮುಂದುವರೆಯುತ್ತದೆ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಖಾತೆ ನಿಂದ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶ/NACH ಹೊಂದಿವೆ ಆಗಿರುತ್ತದೆ ನೀಡಲಾಯಿತು ಗೆ DMI.
 - (ix) ಮೊದಲ ಡ್ರಾಡೌನ್ ನಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಮೊದಲು DMI ಯಿಂದ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಜೀವ ವಿಮಾ ಪಾಲಿಸಿಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ, ಇದು ಅಪಘಾತಗಳು, ಸಾವು, ಶಾಶ್ವತ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ ಅಂಗವೈಕಲ್ಯ ಮತ್ತು ನಿರ್ದೋಷ ಮತ್ತು DMI ಗೆ ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹವಾಗಿರುವಂತಹ ಇತರ ನಿಯಮಗಳು.
 - (x) ಪಾಲಿಸಿ ನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಬಾರಿ ಜೊತೆಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ ಕಾನೂನುಗಳು, ಸೇರಿದಂತೆ, ತಡೆಗಟ್ಟುವಿಕೆ ನ ಹಣ ಲಾಂಡರಿಂಗ್ ಕಾಯಿದೆ, 2002.
 - (xi) ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಿ ಪ್ರತಿಯೊಂದೂ ಡ್ರಾಡೌನ್ ಮಾತ್ರ ಫಾರ್ ದಿ ಉದ್ದೇಶ.
- 5.2 ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಈ ಮೂಲಕ ಸೃಷ್ಟಿಸುತ್ತದೆ ಎ ಮೊದಲು ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಚಾರ್ಜ್ ಮೂಲಕ ದಾರಿ ನ ಕಲ್ಪನೆ ಮೇಲೆ ದಿ ಉತ್ಪನ್ನ ರಲ್ಲಿ ಪರವಾಗಿ ನ DMI.
- 5.3 ಪ್ರತಿ ಸಾಲಗಾರ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ವಾರಂಟಿಗಳು ಗೆ DMI ಎಂದು ಅಡಿಯಲ್ಲಿ:
 - (i) ಎಲ್ಲಾ ದಿ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ಸಾಲಗಾರ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಸಾಲ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಇತರ ದಾಖಲೆ, ಎಂಬುದನ್ನು ಅಥವಾ ಅಲ್ಲ ಸಂಬಂಧಿತ ಫಾರ್ ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ದಿ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸಾಲಗಾರನ ಯೋಗ್ಯತೆ, ನಿಜ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ತಪ್ಪುದಾರಿಗಳೆಯುವುದಿಲ್ಲ;
 - (ii) ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಆಗಿದೆ ಸಮರ್ಥ ನ ಮತ್ತು ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ ಕಾನೂನುಗಳು ಗೆ ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸು ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತವೆ ದಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು ಮತ್ತು ದಿ ವಹಿವಾಟುಗಳು ಅದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ;
 - (iii) ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಆಗಿದೆ ಮೇಲೆ 18 ವರ್ಷಗಳು ನ ವಯಸ್ಸು ಮತ್ತು ಇದು ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದ ಆಗಿದೆ ಎ ಕಾನೂನು, ಮಾನ್ಯ ಮತ್ತು ಬಂಧಿಸುವ ಬಾಧ್ಯತೆ ಮೇಲೆ ಅವನು/ಅವಳು, ಜಾರಿಗೊಳಿಸಬಹುದಾದ ವಿರುದ್ಧ ಅವನು/ಅವಳು ರಲ್ಲಿ ಅದರ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ;
 - (iv) ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಘೋಷಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಅವನು/ ಅವಳು ಆಗಿದೆ ಅಲ್ಲ ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನು ನಿಂದ ಪಡೆಯುತ್ತಿದೆ ಇದು ಸೌಲಭ್ಯ;
 - (v) DMI ಯ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಯ ಮೇಲೆ ಪೂರ್ವಪ್ರೀಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವ ಅಥವಾ ಸಾಲಗಾರನ ಹಣಕಾಸಿನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವ ಅಥವಾ ಅವನು/ಅವಳು ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವ ಯಾವುದೇ ಘಟನೆ ಸಂಭವಿಸಿಲ್ಲ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಎಲ್ಲಾ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಜವಾಬ್ದಾರಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿ;
 - (vi) ಸಾಲಗಾರ ಆಗಿದೆ ಅಲ್ಲ ರಲ್ಲಿ ಪೂರ್ವನಿಯೋಜಿತ ನ ಪಾವತಿ ನ ಯಾವುದೇ ತೆರಿಗೆಗಳು ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರ ಬಾಕಿಗಳು;
 - (vii) ದಿ ಸಾಲಗಾರ ತಿನ್ನುವೆ ಮಾಡು ಎಲ್ಲಾ ಕಾಯಿದೆಗಳು, ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ವಸ್ತುಗಳು, ಎಂದು ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಮೂಲಕ DMI ಗೆ ಕೊಡು ಪರಿಣಾಮ ಗೆ ದಿ ನಿಯಮಗಳ ನ ಇದು ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದ;
 - (viii) ಅದು ಅಲ್ಲಿ ಇವೆ ಇಲ್ಲ ದಿವಾಳಿತನ ಅಥವಾ ದಿವಾಳಿತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು ವಿರುದ್ಧ ದಿ ಸಾಲಗಾರ.
- 5.4 ಸಾಲಗಾರ ನೀಡುತ್ತದೆ ಅದರ ಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಬಳಸಲು/ಶೇಖರಿಸಿಡಲು DMI ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ ಸಾಲಗಾರರಿಂದ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಖರೀದಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ DMI ಅದು ಭಾವಿಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸರಿಹೊಂದುತ್ತದೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಫಾರ್ ದಿ ಉದ್ದೇಶಗಳು ನ ಇದು ಸೌಲಭ್ಯ ಅಥವಾ ಫಾರ್ ಅದರ ವ್ಯಾಪಾರ ಮತ್ತು ಅರ್ಥವಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಎಂದು DMI ಮೇ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸು ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿ ಗೆ ಅದರ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು, ಏಜೆಂಟರು ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಇತರ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು.
- 5.5 ರಲ್ಲಿ ದಿ ಘಟನೆ ದಿ ಸೌಲಭ್ಯ / ಡ್ರಾಡೌನ್ ಆಗಿದೆ ಫಾರ್ ಖರೀದಿ ನ ಯಾವುದೇ ಉತ್ಪನ್ನ, ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಸಹ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಒಡಂಬಡಿಕೆಗಳು ಎಂದು ಕೆಳಗೆ:
 - (i) ಸಾಲಗಾರ ಹಾಗೆಲ್ಲ ಅಲ್ಲ ಎಂದು ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಗೆ ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚಳ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಮೊತ್ತ ಮೂಲಕ ಕಾರಣ ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚಳ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಖರೀದಿ ಬೆಲೆ ಯಾವುದಾದರೂ ಉತ್ಪನ್ನ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ರಲ್ಲಿ ದಿ ಘಟನೆ ನ ಯಾವುದೇ ಇಳಿಕೆ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಖರೀದಿ ಬೆಲೆ, DMI ಮೇ ರಲ್ಲಿ ಅದರ ವಿವೇಚನೆ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿ ದಿ ಪ್ರಧಾನ ಮೊತ್ತ ನ ದಿ ಮಂಜೂರಾಗಿದೆ ಸೌಲಭ್ಯ;
 - (ii) ಉತ್ಪನ್ನದ ವಿತರಣೆಗೆ ಮಾರಾಟಗಾರನು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ವಿತರಣೆಯಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ವಿಳಂಬಕ್ಕೆ ಅಥವಾ ವಿತರಿಸದಿದ್ದಲ್ಲಿ DMI ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಉತ್ಪನ್ನ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಗುಣಮಟ್ಟ, ಸ್ಥಿತಿ, ಫಿಟ್ನೆಸ್, ಸೂಕ್ತತೆ ಅಥವಾ ಹೇಳಲಾದ ಉತ್ಪನ್ನದ ಯಾವುದೇ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ;



DMI Finance Private Limited

- (iii) ಉತ್ಪನ್ನ ರದ್ದತಿಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಮಾರಾಟಗಾರರು ಅನುಸರಣೆಯ ನಂತರ DMI ಗೆ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮರುಪಾವತಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಮರುಪಾವತಿಸಲಾದ ಸಂಬಂಧಿತ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು DMI ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತದೆ ಸಾಲಗಾರ ಜೊತೆಗೆ ಮರುಪಾವತಿ ನೀತಿ ಮಾರಾಟಗಾರರ. ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ನ ಅಂತಹ ಮರುಪಾವತಿ, DMI ಹಾಗಿಲ್ಲ ಮರುಪಾವತಿ EMI, ಒಂದು ವೇಳೆ ಯಾವುದೇ, ಪಾವತಿಸಿದ ಮೂಲಕ ಸಾಲಗಾರ, ಕಡಿಮೆ ಆಸಕ್ತಿ ಒಂದು ವೇಳೆ ಯಾವುದೇ ಫಾರ್ ಅವಧಿ ನಡುವೆ ಖರೀದಿ ಮತ್ತು ಮರುಪಾವತಿ, ಮತ್ತು ಚಿಕ್ಕಿತ್ಯ ದಿ ಸೌಲಭ್ಯ / ಡ್ರಾಡೌನ್ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ದಿ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಶುಲ್ಕಗಳು ಆಗುವುದಿಲ್ಲ ಮರುಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ತಿನ್ನುವ ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ ಮರುಪಾವತಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಸರಿಹೊಂದಿಸಬಹುದು ;
- (iv) ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಅಲ್ಲ ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಭಾಗ ಸ್ವಾಧೀನ ಅಥವಾ ಮಾಲೀಕತ್ವ ನ ದಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಅಥವಾ ರಚಿಸಿ ಯಾವುದೇ ಮೂರನೆಯದು ಪಕ್ಷ ಹಕ್ಕುಗಳು ಅದರ ಮೇಲೆ ಇಲ್ಲದೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನ DMI;
- (v) DMI ಹಾಗಿಲ್ಲ ಹೊಂದಿವೆ ಮೊದಲು ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಚಾರ್ಜ್ ಮೇಲೆ ಉತ್ಪನ್ನ .
- 6. ಘಟನೆಗಳು OF ಡೀಫಾಲ್ಟ್**
- 6.1 ದಿ ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿದೆ ಕೃತ್ಯಗಳು/ಘಟನೆಗಳು, ಹಾಗಿಲ್ಲ ಪ್ರತಿಯೊಂದೂ ರೂಪಿಸುತ್ತವೆ ಒಂದು "ಈವೆಂಟ್ ನ ಡೀಫಾಲ್ಟ್" ಮೂಲಕ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಫಾರ್ ದಿ ಉದ್ದೇಶಗಳು ನ ಪ್ರತಿಯೊಂದೂ ಸೌಲಭ್ಯ:
- (i) ದಿ ಸಾಲಗಾರ ವಿಫಲವಾಗುತ್ತದೆ ಗೆ ಮಾಡಿ ಪಾವತಿ ನ ಯಾವುದೇ ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿ ಮೇಲೆ ಕಾರಣ ದಿನಾಂಕ;
- (ii) ಉಲ್ಲಂಘನೆ ನ ಯಾವುದೇ ನಿಯಮಗಳು, ಒಡಂಬಡಿಕೆಗಳು, ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ, ಖಾತರಿ, ಘೋಷಣೆ ಅಥವಾ ದೃಢೀಕರಣ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು;
- (iii) ಯಾವುದೇ ವಂಚನೆ ಅಥವಾ ತಪ್ಪು ನಿರೂಪಣೆ ಅಥವಾ ಮರೆಮಾಚುವಿಕೆ ನ ವಸ್ತು ಮಾಹಿತಿ ಮೂಲಕ ಸಾಲಗಾರ ಯಾವುದು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು ಹೊಂದಿವೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಿದ ನಿರ್ಧಾರ ನ DMI ಗೆ ಅನುದಾನ ಯಾವುದೇ ಸೌಲಭ್ಯ;
- (iv) ಸಾವು, ಹುಚ್ಚುತನ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರೆ ಶಾಶ್ವತ ಅಂಗವೈಕಲ್ಯ ನ ದಿ ಸಾಲಗಾರ;
- (v) ಸಾಲಗಾರ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ದಿ ಡ್ರಾಡೌನ್ ಫಾರ್ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶ ಇತರೆ ಗಿಂತ ದಿ ಉದ್ದೇಶ;
- (vi) DMI ಯ ಏಕೈಕ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣ ಅಭಿಪ್ರಾಯದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಘಟನೆಗಳು, ಷರತ್ತುಗಳು ಅಥವಾ ಸಂದರ್ಭಗಳು (ಕಾನೂನಿನ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಸೇರಿದಂತೆ) ಸಂಭವಿಸುವುದು ಯಾವುದೇ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳ ಮಿತಿ ಅಥವಾ ಸಾಲಗಾರನ ದಿವಾಳಿತನ/ದಿವಾಳಿತನ/ದಿವಾಳಿತನ ಅಥವಾ ಲಗತ್ತನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ವಸ್ತು ಪ್ರತಿಕೂಲ ಪರಿಣಾಮ / ಅದರ ಯಾವುದೇ ಸ್ವತ್ತುಗಳ ನಿರ್ಬಂಧ;



- 6.2 ದಿ ನಿರ್ಧಾರ ನ DMI ಎಂದು ಗೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಅಥವಾ ಅಲ್ಲ ಒಂದು ಈವೆಂಟ್ ನ ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಹೊಂದಿದೆ ಸಂಭವಿಸಿದೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬಂಧಿಸುವ ಮೇಲೆ ದಿ ಸಾಲಗಾರ.
7. **ಪರಿಣಾಮಗಳು OF ಡಿಫಾಲ್ಟ್**
- 7.1 ಯಾವುದೇ ಪೂರ್ವನಿಯೋಜಿತ ಘಟನೆಗಳು ಸಂಭವಿಸಿದಾಗ ಮತ್ತು ಅದರ ನಂತರ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, DMI ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ, ಆದರೆ ಎಲ್ಲಾ ಮೊತ್ತಗಳನ್ನು ಘೋಷಿಸುವ ಬಾಧ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಮಹೋನ್ನತ ರಲ್ಲಿ ಗೌರವ ನ ದಿ ಸೌಲಭ್ಯ, ಎಂಬುದನ್ನು ಕಾರಣ ಅಥವಾ ಅಲ್ಲ, ತಕ್ಷಣವೇ ಮರುಪಾವತಿಬಹುದಾದ ಮತ್ತು ಮೇಲೆ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ವಿಫಲವಾಗುತ್ತಿದೆ ಗೆ ಮಾಡಿ ದಿ ಎಂದರು ಪಾವತಿಗಳು ಒಳಗೆ 15 (ಹದಿನೈದು) ದಿನಗಳು, DMI ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಹಕ್ಕು ಅಥವಾ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಬಹುದು, ಅದು ಯಾವುದೇ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ DMI ಗೆ ಲಭ್ಯವಿರಬಹುದು, ಸೇರಿದಂತೆ ಹುಡುಕುವುದು ಯಾವುದೇ ತಡೆಯಾಜ್ಞೆ ಪರಿಹಾರ ಅಥವಾ ಬಾಂಧವ್ಯ ವಿರುದ್ಧ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಅಥವಾ ಅವರ ಸ್ವತ್ತುಗಳು. ಅದೇನೇ ಇದ್ದರೂ ದಿ ಮೇಲೆ ಹೇಳಿದ, ರಲ್ಲಿ ದಿ ಘಟನೆ ನ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ವಿಫಲವಾಗುತ್ತಿದೆ ಗೆ ಮಾಡಿ ದಿ ಪಾವತಿ ನ ದಿ ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿ ಒಳಗೆ 90 (ತೊಂಬತ್ತು) ದಿನಗಳು ನಿಂದ ದಿ ಕಾರಣ ದಿನಾಂಕ ನ ಅಂತಹ ಪಾವತಿ, DMI ಹಾಗಿಲ್ಲ, ಅಂತರ ಅಲಿಯಾ, ಹೊಂದಿವ ದಿ ಬಲ ಗೆ ಅದನ್ನು ಅನುತ್ಪಾದಕ ಆಸ್ತಿ (NPA) ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಪ್ರಕಾರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಬ್ಯೂರೋಗಳಿಗೆ ವರದಿ ಮಾಡಿ.
- 7.2 DMI ಹಾಗಿಲ್ಲ ಸಹ ಹೊಂದಿವ ದಿ ಬೇಷರತ್ತಾಗಿ ಬಲ ಗೆ ತಕ್ಷಣವೇ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ ಸ್ವಾಧೀನ ನ ದಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮತ್ತು ದಿ ಸಾಲಗಾರ ತಿನ್ನುವೆ ಅಲ್ಲ ತಡೆಯುತ್ತವೆ ಅಥವಾ ತಡೆಯುತ್ತವೆ ದಿ ಅದೇ. DMI ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು, ಬಾಡಿಗೆಗೆ ನೀಡಲು, ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಯಾವುದೇ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಹೊಣೆಗಾರರಾಗದೆ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಅಥವಾ ಖಾಸಗಿ ಹರಾಜು ಅಥವಾ ಖಾಸಗಿ ಮಾರಾಟದ ಮೂಲಕ ಉತ್ಪನ್ನದೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸಿ, ಮತ್ತು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಿವ್ವಳ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ ಮೊದಲನೆಯದಾಗಿ ತೃಪ್ತಿಯ ಕಡೆಗೆ ನ ಎಲ್ಲಾ ವೆಚ್ಚಗಳು ಗೌರವದಲ್ಲಿ ನ ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಮಾರಾಟ, ಮತ್ತು ಅಥವಾ ಕಳೆಯಿರಿ ಎರಡನೆಯದಾಗಿ ಕಡೆಗೆ ಪಾವತಿ ನ ದಿ ಸಮತೋಲನ ನ ದಿ ಆಸಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಇತರ ಮೊತ್ತಗಳು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಮೂಲಕ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಗೆ DMI ಮತ್ತು ನಂತರ ಕಡೆಗೆ ದಿ ಮಹೋನ್ನತ ಪ್ರಧಾನ ಮೊತ್ತ ನ ದಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಮತ್ತು ಒಂದು ವೇಳೆ ಅಲ್ಲಿ ಆಗಿದ ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ, ನಂತರ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮತ್ತು ಪಾವತಿ ನ ಎಲ್ಲಾ ತೆರಿಗೆಗಳು ಶುಲ್ಕ ವಿಧಿಸುತ್ತದೆ ಇತ್ಯಾದಿ ಮೇಲೆ ದಿ ವಹಿವಾಟು, DMI ಹಾಗಿಲ್ಲ ಪಾವತಿಸಿ ಅಂತಹ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಾಲಗಾರ (ರು) ಗೆ ಮೊತ್ತ ಆದಾಗ್ಯೂ, ವೇಳೆ ಯಾವುದೇ ಕೊರತೆಯಿದೆ, ಸಾಲಗಾರನು ಅದನ್ನು ಉತ್ತಮಗೊಳಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಸ್ವಾಧೀನ ಅಥವಾ ಮಾರಾಟ ಮೂಲಕ ಉತ್ಪನ್ನ ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸುವ ತನ್ನ ಬಾಧ್ಯತೆಯಿಂದ DMI ಸಾಲಗಾರನನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಆದಾಗ್ಯೂ, DMI ಹಸ್ತಾಂತರಿಸುತ್ತದೆ ಈವೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಾಲಗಾರನಿಗೆ ಉತ್ಪನ್ನವು ಎಲ್ಲಾ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವ ಮೊದಲು DMI ಯ ತೃಪ್ತಿಗೆ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮಾರಾಟದ ಉತ್ಪನ್ನ.
- 7.3 ದಿ ಸಾಲದಾತ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಸಹ ಹೊಂದಿವ ದಿ ಬೇಷರತ್ತಾಗಿ ಬಲ ಗೆ ತಕ್ಷಣವೇ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ ಸ್ವಾಧೀನ ದಿ ಉತ್ಪನ್ನ.
- 7.4 ಮೇಲಿನ ಡಿಫಾಲ್ಟ್‌ಗಳು ಅಥವಾ DMI ಯ ವ್ಯಾಯಾಮದಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಇತರ ವೆಚ್ಚಗಳು ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳ ಪಾವತಿಗೆ ಸಾಲಗಾರನು ಜವಾಬ್ದಾರನಾಗಿರುತ್ತಾನೆ. ಪರಿಹಾರಗಳು.
8. **ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆಗಳು**
- 8.1 ಸಾಲಗಾರ, ಸೌಲಭ್ಯ, ಡ್ರಾಡೌನ್‌ಗಳು, ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ, ಸಾಲಗಾರನಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಡೇಟಾವನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು DMI ಅನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತಾನೆ. DMI ಯಂತಹ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ/ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಗೆ ಸಾಲಗಾರರಿಂದ ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಸೂಕ್ತ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಆರ್‌ಬಿಐ ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸಿದ ಟ್ರಾನ್ಸನ್ಯೂನಿಯನ್ CIBIL ಸೀಮಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ("CIBIL"). ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಸಹ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತದೆ ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿ ಗೆ ಉಪಯೋಗಿಸಬಹುದು, ಸಂಸ್ಕರಿಸಿದ ಮೂಲಕ DMI / ಮೂರನೆಯದು ಪಕ್ಷಗಳು / CIBIL / ಆರ್‌ಬಿಐ ಎಂದು ಅವರು ಮೇ ಭಾವಿಸುತ್ತೇನೆ ಸರಿಹೊಂದುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ರಲ್ಲಿ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ ಕಾನೂನುಗಳು. ಮತ್ತಷ್ಟು ರಲ್ಲಿ ಈವೆಂಟ್ ನ ಡಿಫಾಲ್ಟ್, DMI ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಹೊಂದಿವ ಒಂದು ಅನರ್ಹ ಸಾಲಗಾರನ / ಅಥವಾ ಅದರ ನಿದೇಶಕರು / ಪಾಲುದಾರರು / ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವ ಅಥವಾ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಹಕ್ಕು, ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ, ಅಂತಹ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಮೂಲಕ 'ಡಿಫಾಲ್ಟ್‌ಗಳು' ಅಂತಹ ಮಧ್ಯಮ DMI / CIBIL/ RBI/ ಇತರ ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಸಂಸ್ಥೆ ರಲ್ಲಿ ಅವರ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆ ಮೇ ಯೋಚಿಸಿ ಸರಿಹೊಂದುವ, ಸೇರಿದಂತೆ ರಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕೆಗಳು, ನಿಯತಕಾಲಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಮಾಧ್ಯಮ.
- 8.2 ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಅಲ್ಲ ಹಿಡಿದುಕೊಳ್ಳಿ DMI ಜವಾಬ್ದಾರಿಯುತ ಫಾರ್ ಹಂಚಿಕೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವುದು ದಿ ಮಾಹಿತಿ ಈಗ ಅಥವಾ ರಲ್ಲಿ ಭವಿಷ್ಯ ಮತ್ತು ಸಹ ಫಾರ್ ಯಾವುದೇ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಅನುಭವಿಸಿದೆ ಮೂಲಕ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಇತರ ಮೂಲಕ ಕಾರಣ ಅದರ. ದಿ ನ ನಿಬಂಧನೆಗಳು ಇದು ಷರತ್ತು 8 ಹಾಗಿಲ್ಲ ಬದುಕುಳಿಯುತ್ತವೆ ಮುಕ್ತಾಯ ನ ದಿ ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದ ಮತ್ತು ದಿ ಮರುಪಾವತಿ ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿಗಳು.
9. **ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಮಾಧ್ಯಮ**
- 9.1 ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಈ ಮೂಲಕ ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತದೆ, ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ದಿ ಆನ್ಲೈನ್ ಸ್ವೀಕಾರ ನ ಇದು ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದ ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಮೂಲಕ ದಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಇತರ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಅಥವಾ ವೆಬ್ ಆಧಾರಿತ ಎಂದರೆ ಪಕ್ಷಗಳ ನಡುವೆ ಬಂಧಿಸುವ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ.
- 9.2 ಈ ಸಾಲದ ಒಪ್ಪಂದ, ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು, ಸೂಚನೆಗಳು, ಸ್ವೀಕಾರಗಳು ಮತ್ತು ಸಂವಹನಗಳ ಪ್ರಸರಣವನ್ನು ಎರವಲುಗಾರನಿಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ ('ಸಂವಹನಗಳು') ಇಮೇಲ್, ನಕಲು, SMS ಪರಸ್ಪರ ಸಂದೇಶ ಕಳುಹಿಸುವಿಕೆ, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳು, ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸ್ವೀಕಾರ ಇತ್ಯಾದಿಗಳಂತಹ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ವಿಧಾನಗಳ ಮೂಲಕ ('ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಮಾಧ್ಯಮ') ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ ಮೋಸದ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಮತ್ತು ತಪ್ಪಾದ ಪ್ರಸರಣಗಳು ಮತ್ತು ಗೌಪ್ಯತೆಯ ಅನುಪಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಹಲವಾರು ಅಪಾಯಗಳು DMI ಜವಾಬ್ದಾರನಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.
10. **ವಿವಿಧ**
- 10.1 ದಿ ನಮೂದುಗಳು ಮಾಡಿದ ರಲ್ಲಿ ದಾಖಲೆಗಳು ನ DMI ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಿರ್ಣಾಯಕ ಪುರಾವೆ ನ ಅಸ್ತಿತ್ವ ಮತ್ತು ನ ದಿ ಮೊತ್ತ ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಹೇಳಿಕೆ ನ ಬಾಕಿ ಸಜ್ಜುಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ DMI ಯಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸಾಲಗಾರನನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
- 10.2 ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿಗಳ ಮರುಪಾವತಿಗಾಗಿ ಸಾಲಗಾರನ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯು ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಾಲಗಾರರು ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ ಯಾವುದೇ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕಾಗಿ, ಎಂದು ಜಂಟಿ ಮತ್ತು ಹಲವಾರು.
- 10.3 ಯಾವುದೇ RBI ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು DMI (i) ಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ DMI ಯೊಂದಿಗೆ ಸಹಕರಿಸಬೇಕು / ನಿದೇಶನಗಳು ಅಥವಾ (ii) ಫಾರ್ ನೀಡುತ್ತಿದೆ DMI ಪೂರ್ಣ ಲಾಭ ನ ಹಕ್ಕುಗಳು ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು. ಇಲ್ಲದ ಪೂರ್ವಾಗ್ರಹ ಗೆ ದಿ ಮೇಲೆ ಹೇಳಿದ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಈ ಮೂಲಕ ಬದಲಾಯಿಸಲಾಗದಂತೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಎಂದು ಮೇಲೆ ಅದರ ವ್ಯುತ್ಪನ್ನ ಗೆ ಮಾಡು ಆದ್ದರಿಂದ, ಅಂತಹ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ ಗೆ ಎಂದು ಸಂಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬಂಧಿಸುವ ಮೇಲೆ ದಿ ಸಾಲಗಾರ.
- 10.4 ಯಾವುದೇ ಸೌಲಭ್ಯದ ಯಾವುದೇ ಅಮಾನತು ಅಥವಾ ಮುಕ್ತಾಯದ ಹೊರತಾಗಿಯೂ, ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳ ಪ್ರಕಾರ DMI ಯ ಎಲ್ಲಾ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳು ಉಳಿದುಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿಗಳ DMI ರಶೀದಿಯ ತನಕ.
- 10.5 ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ದಿ ದರ ನ ಆಸಕ್ತಿ, ದಂಡ/ಮುಗಿದಿದೆ ಶುಲ್ಕಗಳು, ಸೇವೆ ಶುಲ್ಕ ವಿಧಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಶುಲ್ಕ ವಿಧಿಸುತ್ತದೆ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ



DMI Finance Private Limited

ಮತ್ತು ಅಥವಾ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡರು ಗೆ ಎಂದು ಪಾವತಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ದಿ ಸಾಲಗಾರ
ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು ಇವೆ ಸಮಂಜಸವಾದ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕಾರಾರ್ಹ ಗೆ ಅವನು/ ಅವಳ.

- 10.6 ಎರವಲುಗಾರನು ಅಂತಹ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಸ್ವತಃ ಅಥವಾ ಅದರ ಕಚೇರಿಯ ಮೂಲಕ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ತನ್ನ ಹಕ್ಕುಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಪೂರ್ವಾಗ್ರಹವಿಲ್ಲದೆ ಡಿಎಂಐ ಅನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಗುರುತಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ನೌಕರರು ಎಂದು ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಮತ್ತು ಹೊಂದಿದೆ ಪೂರ್ಣ ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ಆದ್ದರಿಂದ ಗೆ ನೇಮಕ ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ಮೂರನೆಯದು ಪಕ್ಷಗಳು (ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ ಗೆ ಎಂದು " **ಸೇವೆ ಪೂರೈಕೆದಾರರು** ") ಎಂದು DMI ಮೇ ಆಯ್ಕೆ ಮತ್ತು ನಿಯೋಜಿಸಲು ಅಂತಹವರಿಗೆ ಪಕ್ಷ ಎಲ್ಲಾ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ನ ಅದರ ಕಾರ್ಯಗಳು, ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಶಕ್ತಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಗೆ ದಿ ಸೋಸಿಂಗ್, ಗುರುತು ಮತ್ತು ಸಾಲಗಾರನಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯ ಪರಿಶೀಲನೆ, ಆಡಳಿತ, ಸೌಲಭ್ಯದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಕಾರ್ಯಗಳು, ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲು, ನೋಟೀಸ್‌ಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸುವುದು, ಸಾಲಗಾರರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವುದು, ನಗದು/ಚೆಕ್‌ಗಳು/ಡ್ರಾಫ್ಟ್‌ಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು ಮತ್ತು ವಿಷಯಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಾಸಂಗಿಕ D M I ಪರವಾಗಿ ಸಾಲಗಾರರಿಂದ ಆದೇಶಗಳು . ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರನ್ನು ಸಾಲದಾತನು ಯಾವುದಾದರೂ ಮರುಪಡೆಯುವಿಕೆ / ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಏಜೆಂಟ್ ಆಗಿ ನೇಮಿಸಬಹುದು ಸಾಲಗಾರರಿಂದ ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ಮೊತ್ತಗಳು ಮತ್ತು ಅಂತಹ ವಸೂಲಾತಿ ಏಜೆಂಟ್‌ನ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪ್ರಮುಖ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಬೇಕು.
- 10.7 ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ದಿ ಹಣಕಾಸು ವಹಿವಾಟು ಇಲ್ಲಿ ಕೆಳಗೆ ನೀಡುತ್ತದೆ ಖರಿಕೆ ಗೆ ಎ ಸಂಬಂಧ ನ ಸಾಲಗಾರ ಮತ್ತು ಸಾಲಗಾರ ಎಂದು ನಡುವೆ ಅವನನ್ನು/ ಅವಳ ಮತ್ತು DMI ಮತ್ತು ಅಲ್ಲ ರಲ್ಲಿ ಗೌರವ ನ DMI ನಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಲಾದ/ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕಾದ ಯಾವುದೇ ಸೇವೆ. ಅದರಂತೆ, ನಿಬಂಧನೆಗಳು ನ ಗ್ರಾಹಕ ರಕ್ಷಣೆ ಕಾಯಿದೆ, 1986 ಹಾಗೆಲ್ಲ ಅನ್ವಯಿಸು ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಹಿವಾಟಿಗೆ.
- 10.8 ಆದಾಯ ಪುರಾವೆ ದಾಖಲೆಗಳು, ನಿವಾಸ ದಾಖಲೆಗಳು, ವಿಳಾಸ ಪುರಾವೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಸಾಲಗಾರನು DMI ಗೆ ಈ ಮೂಲಕ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತಾನೆ. ದಾಖಲೆಗಳು, ಗುರುತು ದಾಖಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಅಂತಹ ದಾಖಲೆಗಳು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಮತ್ತು ಆರ್ಥಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಎಂದು ಇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ಅವುಗಳನ್ನು ಫಾರ್ ಪಡೆಯುವುದು ಯಾವುದೇ ಸೌಲಭ್ಯ ಮತ್ತು ಅವರು DMI ಯಿಂದ ಅದರ ನಂತರದ ಧಾರಣೆಗೆ ಸಹ ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತಾರೆ.



- 10.9 ಎರವಲುಗಾರನ ಪ್ಯಾನ್ ಸಂಖ್ಯೆ/ಪಾನ್ ಕಾರ್ಡ್ ನ ನಕಲು, ಇತರ ಗುರುತಿನ ಪುರಾವೆ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಸಾಲಗಾರನು DMI ಅನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತಾನೆ. ಸಮಯದಿಂದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಸಹ ಉತ್ಪಾದಿಸುತ್ತವೆ / ಪಡೆಯಲು CIBIL, ಅನುಭವಿ, ಬೇಟೆಗಾರ ವರದಿಗಳು ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಇತರ ವರದಿಗಳು ಎಂದು ಮತ್ತು ಯಾವಾಗ DMI ಮೇ ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತೇನೆ. ಸಾಲಗಾರ ಸಹ ಈ ಮೂಲಕ ನೀಡುತ್ತದೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಮತ್ತು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು DMI ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತದೆ ಅದರ KYC ಮೂಲಕ ಪರಿಶೀಲನೆ ಆಧಾರ್ ಇ-ಕೆವೈಸಿ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಎಲ್ಲಾ ಅಂತಹ ಕ್ರಮಗಳು ಎಂದು ಮೇ ಎಂದು ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಮೇಲೆ ಅದರ ಪರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಗೆ ಕ್ರಮಬದ್ಧವಾಗಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ದಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ನ ಅಂತಹ ಪರಿಶೀಲನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಮೂಲಕ ದಾರಿ ನ ಆಧಾರ್ ಇ-ಕೆವೈಸಿ ಮತ್ತು ಪಾಲು ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅದು ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಭಾವಿಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ.
- 10.10 ರಲ್ಲಿ ದಿ ಘಟನೆ ನ ಯಾವುದೇ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯ ಅಥವಾ ವಿವಾದ ನಡುವೆ DMI ಮತ್ತು ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಬಗ್ಗೆ ದಿ ಭೌತಿಕತೆ ನ ಯಾವುದೇ ವಿಷಯ ಸೇರಿದಂತೆ ನ ಯಾವುದೇ ಘಟನೆ ಸಂಭವಿಸುವಿಕೆ, ಸನ್ನಿವೇಶ, ಬದಲಾವಣೆ, ವಾಸ್ತವ ಮಾಹಿತಿ, ದಾಖಲೆ, ಅಧಿಕಾರ, ಮುಂದುವರೆಯುವಿಕೆ, ಕಾಯಿದೆ, ಲೋಪ, ಹಕ್ಕುಗಳು, ಉಲ್ಲಂಘನೆ, ಡೀಫಾಲ್ಟ್ ಅಥವಾ ಬೇರೆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ, DMI ಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಯಾವುದೇ ವಸ್ತುವಿನ ವಿಷಯವು ಅಂತಿಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸಾಲಗಾರನ ಮೇಲೆ ಬದ್ಧವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
- 10.11 ಸಾಲಗಾರ ಮತ್ತು DMI ನ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಮೇಲೆ ಹೊಸ ಸೌಲಭ್ಯದ ಅನುದಾನವನ್ನು ಪರಸ್ಪರ ಒಪ್ಪುಬಹುದು ಸಾಲದ ಒಪ್ಪಂದ ಮತ್ತು ಅದರ ಅನುಷ್ಠಾನದ ಮೂಲಕ DMI ಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ ಸಾಲಗಾರರಿಂದ ಮತ್ತಷ್ಟು ಪತ್ರ/ಒಪ್ಪಂದ.
10. **ಪ್ರತ್ಯೇಕತೆ**
ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ಪ್ರತಿಯೊಂದೂ ನ ಅವನ/ಅವಳ ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳು ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಇವುಗಳು ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು ಆಗಿದೆ ಸ್ವತಂತ್ರ ಮತ್ತು ನಿಂದ ಬೇರ್ಪಡಿಸಬಹುದು ಉಳಿದವು.
11. **ಆಡಳಿತ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿ**
11.1 ಎಲ್ಲಾ ಸೌಲಭ್ಯ ಮತ್ತು ದಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆಡಳಿತ ನಡೆಸಿದ ಮೂಲಕ ಮತ್ತು ಅರ್ಥೈಸಲಾಗಿದೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ದಿ ಕಾನೂನುಗಳು ನ ಭಾರತ.
- 11.2 ಎಲ್ಲಾ ವಿವಾದಗಳು, ವ್ಯತ್ಯಾಸಗಳು ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಹುಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದೆ ಹೊರಗೆ ನ ಇವುಗಳು ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಎಂದು ಗೆ ದಿ ನಿರ್ಮಾಣ, ಅರ್ಥ ಅಥವಾ ಪರಿಣಾಮ ಇದರ ಅಥವಾ ಎಂದು ಗೆ ದಿ ಬಲ ಮತ್ತು ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗಳು ಈ ಒಪ್ಪಂದದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಪಕ್ಷಗಳ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಮನ್ವಯ ಕಾಯಿದೆ, 1996 (" **ಆರ್ಬಿಟ್ರೇಶನ್ ಆಕ್ಟ್** ") ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ದೆಹಲಿಯ ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಕೇಂದ್ರದ ನಿಯಮಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ (" **DIAC ನಿಯಮಗಳು** ") ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ನೇಮಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅಂತಹ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರರಿಂದ ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಜೊತೆಗೆ ಅದರ ನಿಯಮಗಳು. ದಿ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಡೆಸಿತು ರಲ್ಲಿ ದಿ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಭಾಷೆ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಅಥವಾ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಿರೂಪಿಸಿದರು ರಲ್ಲಿ ಇಂಗ್ಲೀಷ್. ಸ್ಥಳ ನ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ದೆಹಲಿಯಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯು ಫಾಸ್ಟ್ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ ಹಾಕಿತು ರಲ್ಲಿ ವಿಭಾಗ 29(ಬಿ) ಕಾಯಿದೆಯ. ದಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು ಮಧ್ಯಂತರ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು ನ ದಿ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅಂತಿಮ ಮತ್ತು ಬಂಧಿಸುವ ಮೇಲೆ ಎಲ್ಲಾ ಪಕ್ಷಗಳು ಕಳವಳ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದಿ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರ ಮೇ ಪಾಸ್ ದಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಇಲ್ಲದೆ ಹೇಳುತ್ತಿದೆ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಗಳು ರಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಪ್ರಶಸ್ತಿ.
- 11.3 ಮುಂದೆ, ದಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಷರತ್ತು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಬದುಕುಳಿಯುತ್ತವೆ ದಿ ಮುಕ್ತಾಯ ನ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು. ದಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು ನಲ್ಲಿ ದೆಹಲಿ, ಭಾರತ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಹೊಂದಿವೆ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿ (ವಿಷಯ ದೆಹಲಿ, ಭಾರತದಲ್ಲೂ ನಡೆಸಬೇಕಾದ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಗೆ) ಮುಗಿದಿದೆ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಅಥವಾ ಎಲ್ಲಾ ವಿವಾದಗಳು.
12. **ಸೂಚನೆಗಳು**
12.1 ಯಾವುದೇ ಸೂಚನೆಗೆ ಎಂದು ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಗೆ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ರಲ್ಲಿ ಗೌರವ ನ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ ಗೆ ಹೊಂದಿವೆ ಆಗಿರುತ್ತದೆ ಮಾನ್ಯವಾಗಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಒಂದು ವೇಳೆ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು ಮೇಲೆ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಅಥವಾ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ ಪೋಸ್ಟ್ ಗೆ ಅಥವಾ ಬಿಟ್ಟು ನಲ್ಲಿ ದಿ ವಿಳಾಸ ನ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಅಥವಾ ಕೊನೆಯದು ತಿಳಿದಿದೆ ವ್ಯಾಪಾರ ಅಥವಾ ಖಾಸಗಿ ವಿಳಾಸ. ಯಾವುದೇ ಅಂತಹ ನೋಟೀಸ್ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ ಪೋಸ್ಟ್ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು ಹೊಂದಲು ಆಗಿರುತ್ತದೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು ಮೂಲಕ ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಒಳಗೆ 48 ಗಂಟೆಗಳು ನಿಂದ ದಿ ಸಮಯ ನ ಅದರ ಪೋಸ್ಟ್ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಯಾವುದೇ ಸೂಚನೆ DMI ಗೆ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ ಗೆ ಹೊಂದಿವೆ ಆಗಿರುತ್ತದೆ ಅದರ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾದ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ DMI ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಮಾನ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
- 12.2 ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾಲಗಾರನು ಹೊಂದಿರಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳಿಗೆ, ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲಾದ ವಿವರಗಳ ಮೂಲಕ ಸಾಲದಾತರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಹೇಳಿಕೆ.
13. **ನಿಯೋಜನೆ**
a. ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಹಾಗಿಲ್ಲ ಅಲ್ಲ ಎಂದು ಅರ್ಹತೆ ಇದೆ ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಅಥವಾ ಹಲವಾರು ವರ್ಗಾವಣೆ ಅಥವಾ ನಿಯೋಜಿಸಿ ಎಲ್ಲಾ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ನ ಅವರ ಬಲ ಅಥವಾ ಬಾಧ್ಯತೆ ಅಥವಾ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು ಗೆ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ ನೇರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಅಥವಾ ರಚಿಸಿ ಯಾವುದೇ ಮೂರನೆಯದು ಪಕ್ಷ ಆಸಕ್ತಿ ರಲ್ಲಿ ಪರವಾಗಿ ನ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ ಇಲ್ಲದೆ ದಿ ಮೊದಲು ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನ DMI.
b. DMI ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಅರ್ಹತೆ, ವರ್ಗಾವಣೆ, ನಿಯೋಜಿಸಿ ಅಥವಾ ಭದ್ರತೆ ರಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಏನೇ ಇರಲಿ (ಇನ್ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅಥವಾ ರಲ್ಲಿ ಭಾಗ ಮತ್ತು ಸೇರಿದಂತೆ ಮೂಲಕ ಅನುದಾನ ನ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ ಹಕ್ಕುಗಳು) ಅದರ ಎಲ್ಲಾ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ನಿಯೋಜನೆಗಳು, ಹಕ್ಕು, ಬಾಧ್ಯತೆ, ಕರ್ತವ್ಯಗಳು ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ಹಣಕಾಸಿನ ದಾಖಲೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗಳು, ಪೂರ್ವ ಲಿಖಿತ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಿಲ್ಲದೆ, ಅಥವಾ ಸೂಚನೆ ಅಂತಹ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಲಗಾರನಿಗೆ DMI ನಿರ್ಧರಿಸಿದಂತೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ವರ್ಗಾವಣೆ, ನಿಯೋಜನೆ ಅಥವಾ ಭದ್ರತೆ, ಸಾಲಗಾರ ಹಾಗಿಲ್ಲ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ಎಂದು ಹೊಣೆಗಾರ ಗೆ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತವೆ ಅವರ ಬಾಧ್ಯತೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು ಗೆ ಅಂತಹ ನಿಯೋಜಿತ ಅಥವಾ ವರ್ಗಾವಣೆದಾರ. ರಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಘಟನೆ, ದಿ ಸಾಲಗಾರ ಹಾಗಿಲ್ಲ DMI ಮೂಲಕ ಕರೆದರೆ ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡವರು/ನಿಯೋಜಕರ ಪರವಾಗಿ ಉಳಿದ ಆದೇಶವನ್ನು/NACH ಅನ್ನು ಬದಲಿಸಿ .
14. **ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ**
ಸಾಲಗಾರನು ಈ ಮೂಲಕ ಡಿಎಂಐ, ಅದರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು, ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಲಹೆಗಾರರನ್ನು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ನಿರುಪದ್ರವಿಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುತ್ತಾನೆ, ರಕ್ಷಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಹಿಡಿದಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ, ಹಕ್ಕು, ನಷ್ಟ, ತೀರ್ಪು, ಹಾನಿ, ವೆಚ್ಚ ಅಥವಾ ಖರ್ಚು (ಸೇರಿದಂತೆ, ಇಲ್ಲದ ಮಿತಿ, ಸಮಂಜಸವಾದ ವಕೀಲರು ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳು) ಎಂದು ಎ ಫಲಿತಾಂಶ ಹಣಕಾಸು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಯಾವುದೇ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ಅಥವಾ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸಾಲಗಾರನ ಯಾವುದೇ ವೈಫಲ್ಯದಿಂದ ಅಥವಾ ಉದ್ಭವಿಸುತ್ತದೆ ದಾಖಲೆಗಳು ಅಥವಾ ಈವೆಂಟ್ ನ ಡೀಫಾಲ್ಟ್ ಅಥವಾ ದಿ ವ್ಯಾಯಾಮ ನ ಯಾವುದೇ ನ ದಿ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮೂಲಕ DMI ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದಿ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು, ಸೇರಿದಂತೆ ಫಾರ್



DMI Finance Private Limited

ಯಾವುದೇ ಜಾರಿ ನ ಭದ್ರತೆ ಅಥವಾ ಸಾಲಗಾರನ ಬಾಕಿಗಳ ವಸೂಲಾತಿ.

DMI ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ("DMI") ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲು ಬಯಸುತ್ತದೆ, ಆದಾಯ ಗುರುತಿಸುವಿಕೆ, ಆಸ್ತಿ ವರ್ಗೀಕರಣ ಮತ್ತು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ("RBI") ಹೊರಡಿಸಿದ ಮುಂಗಡಗಳು - ನವೆಂಬರ್ 12, 2021 ರ ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಒದಗಿಸುವುದು, ಕಂಪನಿಯು ಕೆಳಗಿನಂತೆ ವಿಶೇಷ ಉಲ್ಲೇಖ ಖಾತೆಗಳು ("SMA") ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಾಲಗಾರ ಖಾತೆಗಳಲ್ಲಿ ಆರಂಭಿಕ ಒತ್ತಡವನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ತಕ್ಷಣವೇ ಪೂರ್ವನಿಯೋಜಿತವಾಗಿ ವರ್ಗೀಕರಣದ ಆಧಾರವನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ;

"ದಿನಾಂಕ ನ ಅವಧಿ ಮೀರಿದೆ" ಅರ್ಥ ದಿನಾಂಕ ಮೇಲೆ ಯಾವುದು ಸಾಲಗಾರ ಖಾತೆಗಳು ಹಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಧ್ವಜಾರೋಹಣ ಮಾಡಿದರು ಎಂದು ಅವಧಿ ಮೀರಿದೆ ಎಂದು ಭಾಗ ನ ದಿ ದಿನ ಅಂತ್ಯ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ.

ಉದಾಹರಣೆ: ಒಂದು ವೇಳೆ ದಿ ಕಾರಣ ದಿನಾಂಕ ನ ಸಾಲ ಖಾತೆ ಆಗಿದೆ 15-ಮಾರ್ಚ್-22 ನ ದಿ ತಿಂಗಳು ಮತ್ತು ದಿ ಪೂರ್ಣ ಬಾಕಿ ಇವೆ ಅಲ್ಲ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು ಮೊದಲು ದಿ ಕಂಪನಿ ಓಡುತ್ತದೆ ದಿ ದಿನದ ಅಂತ್ಯ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಈ ದಿನಾಂಕಕ್ಕಾಗಿ, ಸಾಲಗಾರನನ್ನು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ -

| EMI ಕಾರಣ ದಿನಾಂಕ | 15-ಮಾರ್ಚ್-22 | ದಿನಗಳು ಹಿಂದಿನ ಕಾರಣ (DPD) | - |
|---|---------------|--------------------------|--------|
| EMI ಅವಧಿ ಮೀರಿದೆ | 15-ಮಾರ್ಚ್-22 | 0-30 | SMA0 |
| EMI ಉಳಿದಿದೆ ಅವಧಿ ಮೀರಿದೆ (ಅಲ್ಲ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು ತನಕ ದಿನ ಅಂತ್ಯ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ) | 14-ಏಪ್ರಿಲ್-22 | 31-60 | SMA1 |
| EMI ಉಳಿದಿದೆ ಅವಧಿ ಮೀರಿದೆ | 14-ಮೇ-22 | 61-90 | SMA2 |
| EMI ಉಳಿದಿದೆ ಅವಧಿ ಮೀರಿದೆ | 13-ಜೂನ್-22 | 91 ಮತ್ತು ಮೇಲೆ | ಎನ್ನಿಎ |

ದಿ ಸಾಲ ಖಾತೆಗಳು ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಎನ್ನಿಎಗಳು ಮೇ ಎಂದು ಮೇಲ್ಮಜ್ಜಿಗೇರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸ್ಟ್ಯಾಂಡರ್ಡ್ ಆಸ್ತಿ ಮಾತ್ರ ಒಂದು ವೇಳೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಾಕಿ ನ ಆಸಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಇವೆ ಪಾವತಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೂಲಕ ದಿ ಸಾಲಗಾರ.



DMI Finance Private Limited

ಉದಾಹರಣೆ:

| ವಿವರಗಳು | ಸನ್ನಿವೇಶ 1* | ಸನ್ನಿವೇಶ 2 |
|------------------------|--|------------|
| ಸಾಲ ವರ್ಗೀಕರಣ | ಎನ್ಐಎ | ಎನ್ಐಎ |
| EMI ಮೊತ್ತ | 5,000 | 5,000 |
| ಅವಧಿ ಮೀರಿದೆ EMI | 15,000 | 15,000 |
| ಪಾವತಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ | 5,000 | 15,000 |
| ಸಮತೋಲನ ಅವಧಿ ಮೀರಿದೆ EMI | 10,000 | - |
| ಸಾಲ ವರ್ಗೀಕರಣ | ದಿ ಸಾಲಗಾರ ತಿನ್ನುವೆ ಮುಂದುವರಿಸಿ ಗೆ ಎಂದು ವರದಿ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ಎನ್ಐಎ ತನಕ ದಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅವಧಿ ಮೀರಿದೆ ಮೊತ್ತ ಆಗಿದೆ ಪಾವತಿಸಲಾಗಿದೆ | ಪ್ರಮಾಣಿತ |

* ಇನ್ ಉಲ್ಲೇಖ ಗೆ ಆರ್ಬಿಐ ವ್ಯತ್ಯಾಸಕಾರದ ಇಲ್ಲ. RBI/2021-2022/158 DOR.STR.REC.85/21.04.048/2021-22 ದಿನಾಂಕ ಫೆಬ್ರವರಿ 15, 2022, ದಿ ಸನ್ನಿವೇಶ 1 (ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಎನ್ಐಎಗಳು ಮೇ ಎಂದು ಮೇಲ್ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬಡ್ಡಿಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಾಕಿ ಮತ್ತು ಅಸಲು ಪಾವತಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ 'ಸ್ಟ್ಯಾಂಡರ್ಡ್ ಆಸ್ತಿ') ಅಕ್ಟೋಬರ್ 01, 2022 ರಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ.

ಗಮನಿಸಿ

- ದಿ ವರದಿ ಮಾಡುವುದು ನ ಎನ್ಐಎ ಖಾತೆಗಳು ತಿನ್ನುವೆ ಈಗ ಎಂದು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಮೇಲೆ ಪ್ರತಿದಿನ ಆಧಾರದ.
- ರಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ನ ಸಾಲಗಾರರು ಹೊಂದಿರುವ ಹೆಚ್ಚು ಗಿಂತ ಒಂದು ಸಾಲ ನಿಂದ DMI, ಸಾಲ ಖಾತೆಗಳು ಹಾಗೆಲ್ಲ ಎಂದು ಮೇಲ್ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ನಿಂದ ಎನ್ಐಎಗೆ ಪ್ರಮಾಣಿತ ಆಸ್ತಿ ವರ್ಗ ಮಾತ್ರ ಮೇಲೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಾಲಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಬಡ್ಡಿಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಾಕಿ ಮತ್ತು ಅಸಲು ಮರುಪಾವತಿ.
- ಒಂದು NPA ಎಂದು ಖಾತೆಯ ವರ್ಗೀಕರಣವು ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಬ್ಯೂರೋಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸ್ಕೋರ್‌ಗಳ ಮೇಲೆ ಅನುಗುಣವಾದ ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ಬೀರಬಹುದು. DMI, ಆದ್ದರಿಂದ, ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತಾನೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಾಲಗಾರರು ಗೆ ಮಾಡಿ ಅವರ EMI ಪಾವತಿಗಳು ಎಂದು ಪ್ರತಿ ದಿ ಕಾರಣ ದಿನಾಂಕ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ ರಲ್ಲಿ ದಿ ಸಾಲ ಮರುಪಾವತಿ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ. ಈ ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ ಒಂದು ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸ್ಕೋರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸುಧಾರಣೆ, ಪೆನಾಲ್ಟಿಗಳನ್ನು ತಪ್ಪಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಟಾಪ್-ಅಪ್ ಲೋನ್/ಆಫರ್‌ಗಾಗಿ ಸುಧಾರಿತ ಅರ್ಹತೆ.
- ನಾವು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿ ಎಲ್ಲಾ ದಿ ಸಾಲಗಾರರು ಗೆ ಲಾಗ್ ರಲ್ಲಿ ಗೆ ದಿ <https://portal.dmifinance.in/> ಗೆ ಪಾವತಿಸಿ EMI ಗಳು.

15. ಸ್ವೀಕಾರ:

ಎಲ್ಲಾ ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತನ್ನನ್ನು ತೃಪ್ತಿಪಡಿಸಿದ ನಂತರವೇ DMI ಈ ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಪಕ್ಕವಾಗಲು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಎಂದು ನನಗೆ / ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ / ತಿಳಿದಿದೆ DMI ನೀತಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದ ಮತ್ತು ಇತರ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ನಾನು / ನಮ್ಮಿಂದ ತುಂಬಿದ ವಿವರಗಳು. ನಾನು / ನಾವು ಈ ಸಾಲವನ್ನು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ ಒಪ್ಪಂದ ಹಾಗೆಲ್ಲ ತೀರ್ಮಾನಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾಗಿ ಆಗಬಹುದು ಬಂಧಿಸುವ ಮೇಲೆ ದಿನಾಂಕ ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸಿದಾಗ ಅಧಿಕಾರಿ DMI ನ ಸಹಿ ಮಾಡುವುದು ಇದು ನಲ್ಲಿ ದೆಹಲಿ ಅಥವಾ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮೊದಲ ವಿತರಣೆ, ಯಾವುದು ಹಿಂದಿನದು.

BY ಸಹಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಅಥವಾ BY ಕ್ಲಿಕ್ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ "ನಾನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ"/ಇ-ಸಹಿ ಮಾಡುವಿಕೆ, ದಿ ಸಾಲಗಾರ ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನವಾಗಿ ಚಿಹ್ನೆಗಳು ಇವುಗಳು GC, ದಿ ನಿಯಮಗಳು OF ಸೇವೆ ("TOS") ಮತ್ತು ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿ ("ಪಿಪಿ") ಮೊಬೈಲ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ / ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಟಿವಿ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್ ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ (ಜಿಸಿಗೆ ಅನುಬಂಧ 2 ಮತ್ತು ಅನುಬಂಧ 3 ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆ) ಮತ್ತು ಅವರ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾಗಿ ಬದ್ಧರಾಗಿರಲು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತದೆ. TOS ಮತ್ತು PP ಜೊತೆಗೆ ಈ GC ಗಳ ಸಾಲಗಾರನ ಅಂಗೀಕಾರವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ: (I) ದಿ ಹಿಂಪಡೆಯಲಾಗದಂತೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಮತ್ತು ಇರಲು ಸಾಲಗಾರನ ಒಪ್ಪಂದ ಎಲ್ಲದರಿಂದ ಬೇಷರತ್ತಾಗಿ ಬದ್ಧವಾಗಿದೆ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿಸಲಾಗಿದೆ ಈ GC, TOS ಮತ್ತು PP; ಮತ್ತು (II) ಈ GC (TOS, PP ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳ ಜೊತೆಗೆ) ಹೊಂದಿರುವ ಸಾಲಗಾರನ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಮತ್ತು ದೃಢೀಕರಣ ಸಾಲಗಾರರಿಂದ ಸರಿಯಾಗಿ ಓದಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

Registered office - Express Building, 3rd Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002

Website - www.dmifinance.in

Customer Portal - <https://portal.dmifinance.in/>

WhatsApp - 93506 57100 (<https://bit.ly/DMIFINWA>)



DMI Finance Private Limited

ಅನೇಕ್ಸ್ ಎ

ಪ್ರಮುಖ ಸತ್ಯ ಹೇಳಿಕೆ

ದಿನಾಂಕ:

ನಿಯಂತ್ರಿತ ಘಟಕದ ಹೆಸರು
DMI ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ (" DMI ")

ಸಾಲದ ಉಲ್ಲೇಖ ಸಂಖ್ಯೆ:

ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು:

| ಕ್ರ.ಸಂ. | ಪ್ಯಾರಾಮೀಟರ್ | ವಿವರಗಳು |
|---------|--|---|
| 1 | ಸಾಲದ ವಿಧ | ಸುರಕ್ಷಿತ ಗ್ರಾಹಕ ಸಾಲಗಳು |
| | ಭದ್ರತೆಯ ಪ್ರಕಾರ | DMI ಪರವಾಗಿ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಹೈಪೋಥಿಕೇಶನ್ ಮೂಲಕ ಮೊದಲ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಶುಲ್ಕ ಎರವಲುಗಾರರಿಂದ ಪಾವತಿಯಲ್ಲಿ ಅಪರಾಧ/ವಿಳಂಬ ಸಂಭವಿಸುವಿಕೆಯ ಸಾಧನದ ಲಾಕ್ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯದೊಂದಿಗೆ, ಅದರ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕೆಳಗೆ ಮತ್ತು ಲೋನ್ ಕಮ್ ಹೈಪೋಥಿಕೇಶನ್ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ. |
| 2 | ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿದ ಸಾಲದ ಮೊತ್ತ | |
| ಎ | ಸಾಧನ ಸಾಲದ ಮೊತ್ತ | |
| ಬಿ | Samsung ಕೇರ್+ ಸಾಲದ ಮೊತ್ತ | |
| ಸಿ | ವಿಮೆ (ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಶೀಲ್ಡ್) ಸಾಲದ ಮೊತ್ತ - (ಒಂದು ಬಾರಿ), | |
| 3 | ವಿತರಣೆ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ (i) ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ವಿತರಣೆ ಅಥವಾ 100% ಮುಂಗಡ. (ii) ಇದು ಹಂತವಾರು ಆಗಿದ್ದರೆ, ಸಾಲದ ಷರತ್ತು ನಮೂದಿಸಿ ಸಂಬಂಧಿತ ವಿವರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಒಪ್ಪಂದ | 100% ಮುಂಗಡ |
| 4 | ಬಡ್ಡಿ ದರ % ಮಾಸಿಕ - ಸಾಧನ - (ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವುದು) | % |
| 5 | ಬಡ್ಡಿ ದರ % ಮಾಸಿಕ (ಆಡ್-ಆನ್ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು) | % |
| 6 | ಸಾಲದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅವಧಿಯ ಒಟ್ಟು ಬಡ್ಡಿ ಶುಲ್ಕ (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) | |
| 7 | ಶುಲ್ಕಗಳು/ಶುಲ್ಕಗಳು , (ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ) (ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಘಟಕದ ವಿಘಟನೆಯನ್ನು ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು) (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) | A+B+C |
| ಎ | ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಒಂದು ಬಾರಿ), ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) | |
| ಬಿ | ಯಾವುದೇ ಇತರ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ) (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) | |

Registered office - Express Building, 3rd Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002

Website - www.dmifinance.in

Customer Portal - <https://portal.dmifinance.in/>

WhatsApp - 93506 57100 (<https://bit.ly/DMIFINWA>)



DMI Finance Private Limited

| | | |
|--|---|------------------------------------|
| 8 | ನಿವ್ವಳ ವಿತರಿಸಿದ ಮೊತ್ತ (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) | |
| 9 | ಸಾಲಗಾರನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) | |
| 10 | ವಾರ್ಷಿಕ ಶೇಕಡಾವಾರು ದರ (APR) % | % |
| 11 | LOC ಗಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ | |
| 12 | ಸಾಲದ ಅವಧಿ (ವರ್ಷ/ತಿಂಗಳು/ದಿನಗಳು) | ತಿಂಗಳುಗಳು |
| 13 | ಸಾಲಗಾರರಿಂದ ಮರುಪಾವತಿ ಆವರ್ತನ (ಕಂತುಗಳ ಪ್ರಕಾರ) | ಮಾಸಿಕ |
| 14 | ಮರುಪಾವತಿಯ ಕಂತುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ - EPI ಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ | |
| 15 | ಮರುಪಾವತಿಯ ಪ್ರತಿ ಕಂತಿನ ಮೊತ್ತ (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) (EPI ಮೊತ್ತ) | |
| 16 | ಮೊದಲ EMI ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕ (ಮರುಪಾವತಿಯ ಪ್ರಾರಂಭ, ಮಂಜೂರಾತಿ ನಂತರ) | |
| 17 | ಸಾಲ ಪಾವತಿಯ ವಿಧಾನ | ಆದೇಶ |
| 18 | ಸಾಲಿನ ಮಾನ್ಯತೆಯ ಅವಧಿ | 60 ತಿಂಗಳುಗಳು |
| 19 | ಸಾಧನ/ಉತ್ಪನ್ನ ಖರೀದಿಸಲಾಗಿದೆ | |
| 20 | ಸಾಧನ/ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾದರಿ | |
| 21 | ಖರೀದಿಸಿದ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಿ | |
| 22 | ಸಾಧನ IMEI/ಸರಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ | |
| 23 | ಧರಿಸಬಹುದಾದ ಮಾದರಿ | |
| 24 | Samsung ಕೇರ್+ ಯೋಜನೆ ಸಂಖ್ಯೆ | ಸಂ |
| 25 | ಧರಿಸಬಹುದಾದ ಸಾಲದ ಮೊತ್ತ (ಬಂಡಲ್ ಲೋನ್‌ಗಾಗಿ) | |
| ಅನಿಶ್ಚಿತ ಶುಲ್ಕಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಗಳು* | | |
| 26 | ತಡವಾದ ಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು - INR 550 + GST | |
| 27 | ಪೂರ್ವ-ಮುಚ್ಚುವಿಕೆಯ ಶುಲ್ಕಗಳು - NIL | |
| 28 | ಮಿತಿಮೀರಿದ ಶುಲ್ಕಗಳು - INR 550 + GST | |
| 29 | NACH ನಿರಾಕರಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು - INR 500 + GST | |
| 30 | ಇತರ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಪರ್ಯಾಯ ಮೋಡ್‌ಗಳಿಗೆ/ನಾಚ್ ಅಲ್ಲದವರಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತದೆ) - INR 30 + GST ವರೆಗೆ | |
| 31 | ಡಿಜಿಟಲ್ ಲೋನ್‌ಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಈ ಕೆಳಗಿನ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಬಹುದು: | |
| (ಎ) | ಕೂಲಿಂಗ್ ಆಫ್/ಲುಕ್-ಅಪ್ ಅವಧಿ, RE ಮಂಡಳಿಯ ಅನುಮೋದಿತ ನೀತಿಯ ಪ್ರಕಾರ, ಸಾಲದ ಪೂರ್ವಪಾವತಿಯ ಮೇಲೆ ಸಾಲಗಾರನಿಗೆ ಯಾವುದೇ ದಂಡವನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ | 5 ದಿನಗಳು |
| (ಬಿ) | ವಸೂಲಾತಿ ಏಜೆಂಟ್ ಆಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವ LSP ಯ ವಿವರಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಲಗಾರನನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಅಧಿಕಾರ | DMI ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ |
| 32 | ವಸೂಲಾತಿ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳ ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದದ ಷರತ್ತು | 10.6 |
| 33 | ಕುಂದುಕೊರತೆ ಪರಿಹಾರ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನವನ್ನು ವಿವರಿಸುವ ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದದ ಷರತ್ತು | 12.2 |
| 34 | ಸಾಲವು, ಅಥವಾ ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ, ಇತರ RE ಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟೈಸೇಶನ್‌ಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರಬಹುದು - (ಹೌದು/ಇಲ್ಲ) | ಹೌದು |
| 35 | ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿ - https://www.dmifinance.in/privacy-and-security/ | |

Registered office - Express Building, 3rd Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002

Website - www.dmifinance.in

Customer Portal - <https://portal.dmifinance.in/>

WhatsApp - 93506 57100 (<https://bit.ly/DMIFINWA>)



| | |
|----|--|
| 36 | <p>ನೋಡಲ್ ಕುಂದುಕೊರತೆ ನಿವಾರಣಾ ಅಧಿಕಾರಿಯ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಇಮೇಲ್ ಐಡಿ</p> <p>ಕುಂದುಕೊರತೆ ನಿವಾರಣಾ ಅಧಿಕಾರಿ (ಗ್ರಾಹಕರ ಸಾಲ) ಹೆಸರು - ಆಶಿಶ್ ಸರಿನ್ ಹುದ್ದೆ- ಹಿರಿಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ - ಗ್ರಾಹಕ ಯಶಸ್ಸು ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ: head.services@dmifinance.in/ grievance@dmifinance.in ವಿಳಾಸ: ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, 9-10, ಬಹದೂರ್ ಷಾ ಜಾಫರ್ ಮಾರ್ಗ, ನವದೆಹಲಿ-110002 ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: 011-41204444 https://www.dmifinance.in/fair-practice</p> |
|----|--|

* ಕಂಪನಿಯ ನೀತಿಯನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಿ ಅನಿಶ್ಚಿತ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಬಹುದು

ಗಮನಿಸಿ

ಸಾಲಗಾರನು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಸಾಧನವನ್ನು ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ನೊಂದಿಗೆ ವಿತರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ, ಇದು ಪಾವತಿಯ ವಿಳಂಬ/ವಿಳಂಬದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಾಧನವನ್ನು ಲಾಕ್ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಲಾಕ್ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ಸಾಧನದ ಬಳಕೆಯನ್ನು ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಸಾಲಗಾರನು ಸಾಧನವನ್ನು ಬಳಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ, (1) ತುರ್ತು ಕರೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಕರೆಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು (ಮೊಬೈಲ್‌ಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ); ಮತ್ತು (2) ಇಂಟರ್ನೆಟ್ ಸೆಟ್ಟಿಂಗ್‌ಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಿ (ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಟೆಲಿವಿಷನ್‌ನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ).

DMI ಯ ತೃಪ್ತಿಗಾಗಿ ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಕ್ಯೂರ್ ಆಗುವವರೆಗೆ ಸಾಧನದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಲಾಕ್ ಮಾಡುವಿಕೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು DMI ಗೆ ಅರ್ಹತೆ ಇದೆ ಎಂದು ಸಾಲಗಾರ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ. ಸಾಲಗಾರರಿಂದ ಡಿಫಾಲ್ಟ್ ಅನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿದ ನಂತರ, ಉತ್ಪನ್ನದ ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕತೆಯ ನಿರ್ಬಂಧವನ್ನು ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲು ಇದು ಸುಮಾರು 48 ರಿಂದ 72 ಗಂಟೆಗಳ ಕಾಲ DMI/SAMSUNG ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಾಲಗಾರ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಸಾಲಗಾರನು ಯಾವುದೇ ಸಮಂಜಸವಾದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಸಾಧನದ ಬಳಕೆಯನ್ನು ಮರುಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲು DMI/SAMSUNG ನಿಂದ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಕಮ್ ಹೈಪೋಥೆಕೇಶನ್ ಒಪ್ಪಂದದ ಮೂಲಕ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳುತ್ತೇವೆ, ಈ ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶ ಹೇಳಿಕೆ / ಸಾಲದ ವಿವರಗಳ ಹಾಳೆ, ಇಲ್ಲಿಗೆ ಅನುಬಂಧಗಳು ಮತ್ತು ನಾನು / ನಮ್ಮಿಂದ ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಸಾಲದ ಅರ್ಜಿ ಅಥವಾ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಿದಂತೆ ("ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳು").

ಸಾಲಗಾರನು ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾಗಿ ಬದ್ಧನಾಗಿರಲು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ. ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಅಂಗೀಕಾರವು ರೂಪುಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ: (i) ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಒಪ್ಪಂದವು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗದಂತೆ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಬೇಷರತ್ತಾಗಿ ಬದ್ಧನಾಗಿರಲು; ಮತ್ತು (ii) ಈ ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶ ಹೇಳಿಕೆ / ಸಾಲದ ವಿವರಗಳ ಹಾಳೆಯನ್ನು (ಇತರ ಹಣಕಾಸು ದಾಖಲೆಗಳ ಜೊತೆಗೆ) ಸಾಲಗಾರನು ಸರಿಯಾಗಿ ಓದಿದ್ದಾನೆ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ ಎಂಬ ಸಾಲಗಾರನ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಮತ್ತು ದೃಢೀಕರಣ.



ವಿವರಣೆ ಫಾರ್ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರ ನ ಎಪಿಆರ್ ಗ್ರಾಹಕ ಸಾಲಗಳಿಗಾಗಿ

| ಶ್ರೀ. ಸಂ. | ಪ್ಯಾರಾಮೀಟರ್ | ವಿವರಗಳು |
|-----------|--|--------------------|
| 1 | ಮಂಜೂರಾಗಿದೆ ಸಾಲ ಮೊತ್ತ (ಇನ್ ರೂಪಾಯಿಗಳು) (ಧಾರಾವಾಹಿ ಇಲ್ಲ. 2 ನ ದಿ KFS ಟೆಂಪ್ಲೇಟ್ - ಅನುಬಂಧ ಎ) | 20,000 |
| 2 | ಸಾಲದ ಅವಧಿ (ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ) (ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ.11 KFS ಟೆಂಪ್ಲೇಟ್‌ನ - ಅನುಬಂಧ ಎ) | 24 |
| a) | ಸಂ. ನ ಕಂತುಗಳು ಫಾರ್ ಪಾವತಿ ನ ಪ್ರಧಾನ, ಒಳಗೆ ಪ್ರಕರಣ ನ ಸಮಾನವಲ್ಲದ ಆವರ್ತಕ ಸಾಲಗಳು | - |
| b) | ಟೈಪ್ ಮಾಡಿ ನ EPI (ಸಾಲಗಾರನ ಮರುಪಾವತಿ ಆವರ್ತನ) ಮೊತ್ತ ನ ಪ್ರತಿ EMI/ EPI (ಇನ್ ರೂಪಾಯಿಗಳು) ಮತ್ತು ಸಂ. ನ ಇಪಿಖಗಳು (ಉದಾ, ಇಲ್ಲ. ನ EMI ಗಳು ಒಳಗೆ ಪ್ರಕರಣ ನ ಮಾಸಿಕ ಕಂತುಗಳು) (ಧಾರಾವಾಹಿ ಸಂ. 12, 13 ಮತ್ತು 14 ನ ದಿ KFS ಟೆಂಪ್ಲೇಟ್ - ಅನುಬಂಧ ಎ) | ಮಾಸಿಕ 970 24 |
| ಸಿ) | ಸಂ. ನ ಕಂತುಗಳು ಫಾರ್ ಪಾವತಿ ನ ದೊಡ್ಡಕ್ಷರವಾಗಿದೆ ಆಸಕ್ತಿ, ಒಂದು ವೇಳೆ ಯಾವುದೇ | - |
| d) | ಆರಂಭ ನ ಮರುಪಾವತಿಗಳು, ಪೋಸ್ಟ್ ಮಂಜೂರಾತಿ (ಧಾರಾವಾಹಿ ಸಂ. KFS ಟೆಂಪ್ಲೇಟ್‌ನ 15 - ಅನುಬಂಧ ಎ) | DDMMYYYY |
| 3 | ಆಸಕ್ತಿ ದರ ರೀತಿಯ (ಧಾರಾವಾಹಿ ಸಂ. 5 ನ KFS ಟೆಂಪ್ಲೇಟ್ - ಅನುಬಂಧ ಎ) | ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವುದು |
| 4 | ದರ ನ ಆಸಕ್ತಿ (ಧಾರಾವಾಹಿ ಸಂಖ್ಯೆ 5 ರಲ್ಲಿ ದಿ KFS ಟೆಂಪ್ಲೇಟ್ - ಅನುಬಂಧ ಎ) | 15 % |
| 5 | ಒಟ್ಟು ಆಸಕ್ತಿ ಮೊತ್ತ ಗೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು ಸಮಯದಲ್ಲಿ ದಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ಮಂಜೂರಾತಿ ದಿನಾಂಕದಂದು ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ದರದ ಪ್ರಕಾರ ಸಾಲದ ಅವಧಿ (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) (ಧಾರಾವಾಹಿ ಸಂ. 6 ನ ದಿ KFS ಟೆಂಪ್ಲೇಟ್ - ಭಾಗ ಅನುಬಂಧ ಎ) | 3,274 |
| 6 | ಶುಲ್ಕ/ ಶುಲ್ಕಗಳು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ (ಇನ್ ರೂಪಾಯಿಗಳು) | 240 |
| ಎ | ಪಾವತಿಸಬೇಕು ಗೆ ದಿ RE (ಧಾರಾವಾಹಿ No.7A, 7B & 7C ಆಫ್ ದಿ KFS ಟೆಂಪ್ಲೇಟ್- ಭಾಗ ಅನುಬಂಧ ಎ) | 240 |
| ಬಿ | RE ಮೂಲಕ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಪಾವತಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ | 0 |
| 7 | ನಿವ್ವಳ ವಿತರಿಸಲಾಗಿದೆ ಮೊತ್ತ (1-6) (ಇನ್ ರೂಪಾಯಿಗಳು) | 19,600 |
| 8 | ಸಾಲಗಾರನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಒಟ್ಟು ಮೊತ್ತ (1 ಮತ್ತು 5 ರ ಮೊತ್ತ) (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) | 23,274 |
| 9 | ವಾರ್ಷಿಕ ಶೇಕಡಾವಾರು ದರ- ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ವಾರ್ಷಿಕ ಬಡ್ಡಿ ದರ (ಶೇಕಡಾವಾರು) (KFS ಟೆಂಪ್ಲೇಟ್‌ನ ಸರಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ.10-ಭಾಗ ಅನುಬಂಧ A) | 17.07% |



DMI Finance Private Limited

| | | |
|----|--|--|
| 10 | ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ನ ವಿತರಣೆ ಎಂದು ಪ್ರತಿ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳು | ವಿವರವಾದ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ಗೆ ಒದಗಿಸಲಾಗುವುದು |
| 11 | ಕಾರಣ ದಿನಾಂಕ ನ ಪಾವತಿ ನ ಕಂತು ಮತ್ತು ಆಸಕ್ತಿ | ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ 05 ನೇ |

- ವಿವರವಾದ ಮರುಪಾವತಿ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯಡಿಯಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾದ ಒಟ್ಟು ಕಂತುಗಳಿಂದ ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲಾದ ಮರುಪಾವತಿ ಮೊತ್ತದಲ್ಲಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸವು (ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ) ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾದ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ವಿವರವಾದ ಮರುಪಾವತಿ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ಮತ್ತು ಭೋಗ್ಯ ಮಾದರಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಂತು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವುದರಿಂದ ಆಗಿರಬಹುದು.
- IRR ವಿಧಾನ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಲೆನ್ಸ್ ಅನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ವಿಧಾನವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ನಿವ್ವಳ ವಿತರಿಸಿದ ಮೊತ್ತದ ಮೇಲೆ APR ಅನ್ನು ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ. • ಈ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಕಡಿತಗಳು ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದಂತೆ ಮತ್ತು ನನಗೆ ಸರಿಯಾಗಿ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ.

Registered office - Express Building, 3rd Floor, 9-10, Bahadur Shah Zafar Marg New Delhi-110002

Website - www.dmifinance.in

Customer Portal - <https://portal.dmifinance.in/>

WhatsApp - 93506 57100 (<https://bit.ly/DMIFINWA>)



ವಿವರಣಾತ್ಮಕ ಮರುಪಾವತಿ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಮೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ಆವರ್ತಕ ಕಂತು ಫಾರ್ ಅನೆಕ್ಸ್ ಬಿ ಯಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾದ ಕಾಲ್ಪನಿಕ ಸಾಲ

| ಕಂತು ಸಂಖ್ಯೆ. | ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) | ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಾಲ್ (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) | ಆಸಕ್ತಿ (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) | ಕಂತು (ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿ) |
|--------------|---------------------------------------|-----------------------------|-----------------------|---------------------|
| 1 | 20,000 | 720 | 250 | 970 |
| 2 | 19,280 | 729 | 241 | 970 |
| 3 | 18,552 | 738 | 232 | 970 |
| 4 | 17,814 | 747 | 223 | 970 |
| 5 | 17,067 | 756 | 213 | 970 |
| 6 | 16,310 | 766 | 204 | 970 |
| 7 | 15,544 | 775 | 194 | 970 |
| 8 | 14,769 | 785 | 185 | 970 |
| 9 | 13,984 | 795 | 175 | 970 |
| 10 | 13,189 | 805 | 165 | 970 |
| 11 | 12,384 | 815 | 155 | 970 |
| 12 | 11,569 | 825 | 145 | 970 |
| 13 | 10,744 | 835 | 134 | 970 |
| 14 | 9,909 | 846 | 124 | 970 |
| 15 | 9,063 | 856 | 113 | 970 |
| 16 | 8,206 | 867 | 103 | 970 |
| 17 | 7,339 | 878 | 92 | 970 |
| 18 | 6,461 | 889 | 81 | 970 |
| 19 | 5,572 | 900 | 70 | 970 |
| 20 | 4,672 | 911 | 58 | 970 |
| 21 | 3,761 | 923 | 47 | 970 |
| 22 | 2,838 | 934 | 35 | 970 |
| 23 | 1,904 | 946 | 24 | 970 |
| 24 | 958 | 958 | 12 | 970 |